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SEMICARTER SIN., AVVIAMENT O-LH. HALF CRANKCASE, STARTING

TAVOLA

TE-TC

ORAWING
CANRTER G., DEMARRAGE - GEHAUSEDECKEL L.. ANLAGSER '::_‘6‘ 517/ 92
BANCADA 1ZQ., ARRANQUE TABLA ‘
1 e {Pom, N, Cni, S Valinh
o ool B v o= Vel
Himron | $TCos | oENOMINAONE NAME DESIGNATION SESIMEIBUNG DENOMINACION ck ern
. | 800089769 | Tappo Piug ; "ouchon Verschiisss Tapon 1
2 | 800C 28182 | Cuscinetio Bearing Fox lement Lager Cojinele 1
3 | 800059975 | Cuscinetio Bearing Rouleiitent Lager Cofinele 1
4 | 800059976 | Cuscineito Bearing Roulemeii, Lager Cojinete 1
51 800051262 | Molla Spring Ressort Feder Resorte 1
|| 6| 800060476 ! Stera ‘ Bal Rite Kugel Eslera 1
7 | 161459,01 | Bussola di riferimento - Bushing Douille Buchse Manguito 1
8 { 161077601 | Bussoladirilerimenio .| Bushing Douile | Buchse Manguito 1
0] ‘51077701 |Bussola Bushing Doule Buch:se Manguito 1
11’ *614588-01 | Bussola Bushing Douille Buchse Manguito t
42| 8000 59774 | Carler molore accoppiati compl] Crankcase assy Carter compl. Kurberigehause kpl. Carter rholor completi 1
13| 161165003 | Guamizione Gaske! Gamitue Dichtung Junta 1 ““"
14| 1615348-01 | Valivola lamelare Reod valve Soupape lameflaire Ventil lamefar Vavula taminar 1
, 15| 161510501 | Supporto Support Sug ot Hakenrg Soporte elastico 1
\ 16| 60N10 2666 | Vite Screw vis Schraube Tomito 2
17| 8000 68686 | Tendicalena dislr. Chain adjuster Tendeur de chaine Kettenspanner Tensor de cadena 1
18| 161535902 | Vite Screw Vis Schraube Tomiko 1
191 151372602 | Anello di fenuta Seal ring Bague d'étanchéité - | Dichtungsring Anilio de refencion '
20! 8000 62129 | Vite Screw Vis | Schraube Tomillo | 1
| {21] 1611686-G1 | Seletiore cambio Selector Selectour Waehler Selector com. B
!
22| 161169201 | Mufia Spring Ressort Feder Resorte 1
23| 161188302 | Saltarello Click Cliquet Strumhaken Salarelo 1
24| 161153401 | Moa * Spring Rassort Feder | Resorte 1
25| BON10 1679 | Vite ‘ Sciow Vis Schraube Tomilo 1
26" 800006385 | Rosetta piana Washer Rondete | Schetoe Arandela .
271 161121601 | Bussola Bushing Doutle Buchse | Manguiks 1
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| semcarTeR 2., AVVIAMENTO - LH. HALF C. ANVCASE STARTG R TE - TC
CARTEF: G., D' MARRAGE - GEHAUSEDECKEL ., ANLASSER , TASLE 610/ 92
l BAi:CADA IZO ARRANQUE ” ' TAB.A ‘
E‘:r vl s B T I3
Narelon| S DENOMWAZIONE. v AME DESIAN . ON PESHAEMUNG DENOMMACON ] e
28| 161127104 hgmagglodrhvlo Gear Er ranage Zahnrad Engraraje 1
29| 8000 40449 - Cuscinefto a rulini Needie bearing . Joulement 3 aiguilles Nadelkafig Cofinet de roditlos 2
29| 8000 38110 | Fosetta dirasamento Sp.03 | Washer { Hondele Scheibe Arandaia 1
0 8800 33110 Rosetia di rasaments Sp.05 | Washer "' Rendete Scheibe Arandei 1 1
20 870038110 | Posetta df rasnmento ’Sp. 1,0 | Washer Rong-tia Scheibe Arandel: 1
31| 56N0 21205 | Anello di fermu Stop ring Bague farét  eitering Anilo de retencii; 1
32} 161539101 | Ingranaqgio av/iamento | Driven gear Engranate conduit Zahnrad Engranae conducio 1
133 161168001 | Saftarefo Chick Criguel Srumhakan Sattarelo 1
34| 161168101 | Molla Sping Ressort | Feder Resorte 1
35 161167702 | Abero awiamento Starter crank shaft Arbre d¢ dém:rage Kickstarierwefle Fje arangue 1
36| 500660475 | Anelo OR | O-Ring Bague OR Q-Ring Anitio OR 2
1371 161636201 | Molta Srring Ressort Feder Resorte 1
| . _ | |
| M : 161174601 | Albeio pedale cambio Gearoox pedai shaft Arbre pédale change de vitesse | Pedal Umsteuverungswelle Fig pedal cambio 1
39} 81170601 Swﬂatiriierinemo Pin Goupitie Sttt Clavija 2 |
40| 800G SPA74 | Ancis OR 0-Ring Bague OR O-fling Aniti OR 2 i
A1 | 8000 53346 | Ob#d | 1 lnspectior:[.')g Capuchon de inspection Stopfen Portifla 1
42| BOGY 68710 | Gomiaing Rubber pad - | Pidce caoutchouc Gumistﬂck - { Jurta de goina | 1
44 | 8000 69658 Coperchio trasmisslone oompl Cover Couvercle Deckel | Tapa 1
'145] 800027960 | Guarnizioe Gasket | Gamitve Dichtung | dunta 1
46 | 8000 3678¢ ; Tappo Phg Bouchon Verschiuss Tapén [ 1
47| 6ON102512 | Vie Screw Vig | Schraube Tomito 5
48 | 8000 685%4 | Tampone fe'ma pedale | Pad - | Tampon | Stopfen Tampén - 1
149 | GON1G 2900 | Vite - Scrow Vis Schraube Tomiko 2
50| GON102510 | Ve { Screw Vis | Sehraube | Tomimo 1
51| 9000 69963 Leva cambio compl. ' Gearchane laver Levier comm. vitesse W Paianca del camblo 1 !
1521 800066101 | Vite ’ Sm . Vis ‘ “Schraube TomiMlo | 1 | |
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1 | SEMICART™.R SIN., AVVIAMENTO - L.H. HALF CRANKCASE, STARTING . DRAWING TE-1C-
- | CARTER G., DEMARRAGE - GEHAUSEDECKE.. L., ANLASS!:R | 1:1("6! 816742
! | BANCADA 12Q., ARRANQUE B - TAGLA 4hs
REHEE IR
Notes| N. f#r. Code (11 \a"
Nowa (foa.|  (N-Cod. |DENOMNAZIONE NAME DESH HATION PEBHEEBLLD DENOVINAL 1ION i Ve |
| 800047763 | Bussola Bushing Dot e Manguito 1
604102513 | Vi Screw Vis Tomio 2
8/A0 6721§ | Coperchio Cover Couverdle Tapa 1
|56 8000 6819% | Guamizione Gaske: Gamitue Dichiung Junta 1
57| 80068217 | Levetta Lever Levier Hebe! Palanca 1
| 58 | 16:15147-02" | Mofa Spring Ressort Feder Rescrie 1
tv 159 | 1111514602 | Vite Screw Vis Schraube Tomito !
60| 80069660 | Cuvo | Cable Cahile Kabel Cable 1
[ . | 61 1;?611704-01 Piastrina fine cursa Plate F aquetie Ptatichen Faca 1
¥ 62! 161170301 | Distanziale Spacer ¢ nirfolse Distanzstick Separador 2
- |63] fion> 20577 | Vite ' Screw Vs Schraube Tomiko 2
| B4 | 10068174 | Mozzetto .| Hub ‘Moyeau - fadnabe Cubo 1
3 15000 65982 | Pedale awdament completo | Pedal ~ |Pedate Pedal Peda 1
| 661300031271 | AnefoOR 0-Ring Bagus OR ORng Anlto OR 1
67151108501 | Tappo N Bouchon Verschiuss Tapén !
68| 800756140 | Vits Screw Vs | Schraube Tornilo 1
69| 6ON1070%5 |vie Screw e Scheaube Tomito 6
70| 88N) 21238 | Anello di fermo Stop ring 3ague d'amé: Hatering Anitio e retencion 1
71} 800G 45154 | Resetta Washer Rondefe | Schetbe | Arandela 1
72 80000472 | Siea ‘- Bak B%e Kugel Esiera !
7 161100001 Mok Spring  |Ressor Feder Resorte 1
74| 8000 61269 | Piast'na | Plate Placxette Ptatichen Placa 1
75| 60N10250¢ | Vie | Screw Vis Schraube | Tomito 1
76| 5C0C 47395 | Rosetta Washer Rondets Schebe Arandelz 1
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CAMNN, COMANDO CAMBIO, FRIZIONE - THANSMISSION, SHIFTER m umu \, DRAING w1 |
BOITE 3E VITESSE, JOMMANDE JE VITES! =, EMBRAYAGE - WE;I{ FLGT AIBE, GANGSCHALTUN(: KIPPLUSC T‘.\,ﬂ;‘ 61'6 ’ 02 ’
CAMBIC MANDO CAMBIO, F1/BHAGUE yal | | TABLA ' |
{M. pm S ,"w. T . ‘/}l‘; . o - P 01‘ S st zM. - —
| e N | v
'}ﬁﬁi&: Poe|  ioCha |oRNOMNAZ 3% | NAME /7 |pesvanamon BEHAERUNG  |oenommAcion | v 1 i)
1 | 800069715 | Iwanac;cin conduttors Drivine: goar / / \ Engranage conducieur Zahrwi; | Engranaje & x* ¢t ! ?
2 / 800059965 | Dato Nut / Fopio |Ecrou Mutter Tuerca 1
3, 161531502, | Astad %rza Fork hbe i ? _{Barre de lorce Druckstab Vankz de b 2a 1
4| 800054477 | Piatteils Slate/ © | |Patea Teer Placa 1 !
.. ) 8000 35780 | Cut~inatto assizle /Bearr Routement KugeNager Copnete 1
|| 60035781 | Res | Wast Rordefe Schelbe Arandeiz |1
; 7| 890154632 | Ve “ | Screw /o Vis Scheabe “Tomiko 1
8 | SINI 15062 | Mada P Nut /.f' Ecrou Mutter Tuerca 1
" 13| 000063425 ' Forcoa 3tvel, Fork  / Fourche Gabe oy ila ' |
| |16 970237 ' Mozzo Hiziong Hib /) N nyeau Radnabe Cubc 1) ‘
1] . ""G81005 , Discn ornctftore Drivi- 1 oS Disque conductewr Belagscheibe Disc 2 conductor 8
12| 800 01148 Disco oty Drivemd;f: - Discse concult Stahischeibe Disco onducido 9
13| 80004852 1 | v +$trm spigidisehi g Plaryoe Platte "aca ]
141 80007120 | Wolla.d:ione Chateli spring Res surt embrayage- Kupplungsfeder ‘Resorte embrague 5
15| 6BNO 21509 | Stva. pal B Kugei Eslera 1
i 19 8000 2° ’wi‘: Rosntta Washer Hyit'olle Scheibe Arandefa 5
17| 6N 1081 Ve ya ‘m S Yis Schraube Tormilto 5
|18/ 161736221 | Ingranaggio 20 AP, < |V in shatt Ui gear Engrenage 2éme vitesse AJ . 1 Zahw. 1, 2. Geschw, Anfriebew.| Engranaje 2° velocidad EjeP. | 1
791 16248101 | Distanziale | / - | Spacer 1 ‘Enuebise ‘ Dk arrsiick Separador 1
: / 20| 16:2480-01 | Aussola ,;; - | Bushing ‘Douﬂo ' Buchse - Manguilo 1
sk -mmc homaoc AP, . / ; | Main shaft 3rd geai’ | Ewaoewnemsmp. Zahre. 1. 3, Geseiw Antichsw.| Engranaje 2° velocidac E P. | 1
|22} 161284201 £ | washer Rondefle Schete Arandela 1
|8 161239001 hmn.S'ex ’AP | Gear 5h - 6th speed 1 Engmago&mee’m Za*mds 6. Gang Engranaje 5° - 6° vekeid*a 1
e esmmn Anelio di ferm.* / 1 Sopdng * | Bague damét " | Hatering Anfilo de reioncion K
["‘«, ] | . § : : N ;r’ | ’
| 15 1611717-01 | "Hos'eua ) Washer Fonde"s Scheibe Arandela
L__“ b &00663821 ,Buss(:la Busning Dmm Buchse Manguito R
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U

CAM™O cowmro CAMBIG, - RIZICNE - TRANSVISSION, SHIFTER, CLUTE ‘~ | it TE.70
BOIT: . VITESSE, COMMANCE DE ITESSE, EMBRAYAC *: - WECHSELGT"RIBE, C ANuSCHALTUNG KUPPLUNG T;':‘é‘ : f"61U / 9.;, i
CARBID, *AHDO CAMBIC, ENBRAC!E TABLA / “ ,-
- o e S . R . % e o e e — i -
Nemal o Code %0 4 Qy Vel
Noiws| 4 Ne, Codu j , . 7 : | a.n \a‘w
ot} Mo | 3 NI RE WAME  DESIGNATION  |neswremung ™ loenomwacion " c'd Valdee
' 27 5'161?83701 lr'xar ) 4% AR Matit shat 4th gear *Engrenagedéme Ao ..seAP Zahev. §, 4. Gesc'w. Anfriebsw, Ergrana)eﬂvelooJadEf' / Vo *
28 i 8000 69736 | A xre ;xmario iAalty sh® ‘Mrepdmaire . [Haupiweke Ejz pimaro Lot
2a | 2E00 I00SS ~Hcsehamasamen ! Viashor ' Rondelle B Schebe Arande 1 | S
0| 161538308 {tisla Buhing Doulle Buctise | Manguito 1
32; 16116900t | Pemo Pin ot " Bolzen Pemo 2
33| 161235401 | Forcella cambin Ferk Fourche Gabel Horquitla | 2
35| 300035822 | Fuing Rc¢ Yer L ;A'guile Rollo Fodillo I 6
25| 8000 3032¢ | Pacetta | W sher | | Hondate Schetbe Arandela 1
37] 000C 6047, |\l Screw Vis Sohrau Tormilo o %
38 | 600060472 | Slera Bak Bitle Ku;el Eskra , . 1
P .3 167769901 ' An=ii: asteino Ring | Bague . | Ring Aniilo: 1
. [40] 16+1701-0f | Atoaro forseile cambio compl. | Driving shilt gearbox forks | Arbre conm. rourc -3 trans. ¢ Anriebswetle S aftgabel Eje mando horar. . ~ambio
41 1612365&2 ingranaqgio 24 A.S, Sece ndary shaft 2nd gear Engrenige 28me - 588 A.S. | Zah. f. 2. Geschw. Vorgelegew.| Engranale 2° veloc. :iad‘Eie S. 11
421 (000342 | Ingranaggio 3*AS. Seczndary shaht 3rd gear Engrerage 38me  tesse A.S. | Zah. 1. 3. Geschw. Vorgelegew.| Ennranaje 3° veloc Jad Eje S. | 1
431 161225741 | Ingranagqio 61 A.S. Secondary chalt 6th gear | Engreriage 68ms - esse A.S. | Zah. 1. 6. Geschw. Vorgelegew.| Engranxia 6° velor L ad EjeS. | 1
44 161;!7’!55 4 | Ingranaggio 5 AS. Seconcary shaft Sth gear i Engrenage Séme - tesse A.S. | Zoh. [. 5. Geschw. Vorgelegew.] Engranaje 5° velor L« EjeS | 1 "
45 | 8000 603" | Aera secondaro Layshat | /| Arbe: smcondaiee |Vorgelagewele | Ejs secundaric 1|
4€ 1612303-(’-1 ¢ Ingranaggic 4" A.S. Sc.condary shat ¢:hger . |Eng anage ddrra s tessa A.S. |2 1. 4. Geschw. Vorgelegew.| Engranaje 4° velo idadEje 3 | 1 |
471 151371441 | Rosefta | Wasner S hon ‘olle Sciwhe , Arandela 1
48| 181241501 | Bisssa Rurering Doukie Buchsx | Manguito 1
49| 1612:814t | gra.agec 1PAS. Gear tstspeed Engraage ‘ére Zahoead 1. 3ang Engranale o vokoidad g
| 50| 80006897:9 | Coppia ingran. rasm. primaﬁa St of matched primary Engre::ages rans. | rim, | Smrademaar Crmia engranzie bans, primz: 2 1
-51| 800036807 | Rosetta ¢ sicurezza Washer Rondese Schebe - | Arandela | 1
/52| 8AOC21310 | Rosetta " | Washer i Rondea Scheibe Arandela 1
Cb v | - - R
I5;3 80003685 5 | Dado Nut y Eovou Mutter Tuerca | v
154 ] 8000697." _| Abero primario com | Main shah ;i' L ‘ Hamle Eje ;xln/clpalcomﬁeb 1] _J
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8000 E0470 | Albera seconaris/ comy'~t Layshan comrr.. Atbrs secondaire mmpl 2 Vorgelegewetie kpl. | Eje sacundaric comp' 2o comp
56| 6000 (:3822 | Bussola - ¢ Bushing Cioulle Buchse Manguito
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cmmo COMAN! O CAMBIO, FRIZIONE - TRANSMISSION, SHIFTER, CLUTCH ORAWRIG —_
BOY E DE VITESSE, COMMAND”: DE VITESSE, EMBHAYAGE « WECHSELGETRIBE, GANGSCHALTUNG, KUPPLUNG 7:,!:}5' i 610/ 92
C,, MBIO, MANDO CAMBIO, ENBRAGUE TABLA ] :
e |Pos | N.ELS, K ' ' "' - [ an Vakir s
Yintus| No, Cor - tia, Quy © Vet
Hotua| N. Ne iode | : " | g Vabd
Honaa [ Pog, o aCd | DENMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHREIUNG DENOMINACION [ cl Vakie
1| P00 67526 | Atero secondario Layshai’ Arbre secondaire Vorgelegewetle Eje secundaric 1
Z ; 161602201 | Ingranaggio 2 A.S, Secondary shaft 2nd gear Engrenage 2éme vilesse A.S. | Zah. f. 2, Geschw. Vorgelegew. | Engranaje 2° velocidad Epe 5.1 9
31 161607401 lngfanaggio #AS, Sccondary shaht 4th goar Engrmnage 4dme vitesse A.S. | Zah. 1. 4. Geschw. Vorgelegew. | Engranaje 4° velocidad Eje 3 ;:. 1
4 | 6BNO 21509 | Sfera Bat | Bme Kugel csfera j 1
{ ” !
#15 | 80003432 lngranaggio PAS. Secondary shatt 3rd gear Engfenage 3éme vitessn A.S. | Zah. . 3. Geschw. Vorgelegew.| Engranaje 3° velocidad &1 S, | *
;| 6| 1611717:01 | Rosetta Washer Rondelle Scheibe Arandela f 4
) 7 | 66N0 21211 | Aneflo di fermo Stop ring Bague d'arrét Haltering Anitio de retencién g 4
7 8 | 161602501 | ingranaggio 5% A.S. Secendary shalt 5th gear Engrenage 5éme vitesse A.S. | Zah. 1. 5, Geschw. Vorgelegew.| Engranaje 5° velocidad Efe S.| 1
7 9 | 1612¢1501 | Bussola Bushing Doule Bichss Manguito [
10| 1616021-01 | Ingranaggio 1* A.S. Gear 1st speed Engranage 1ére Zahnrad 1. Gang Engranaie 1°velocidad/ 1
11] 1612:84-01 | Forcelta cambio Fork Fourche Gabel Horquia | ; 1!
12| 1611:9901 | Pemo Pin | Pivol Bolzen Permo /.’ 2
13] 161259901 | Anefo estemo Ring Bague Ring Anilo g 1
14| 800C 60472 | Sfera Balt Bille Kugel Esfera ;’ 11
15| 800C 60473 | Vite Screw Vis Schraube Tomito ,f 1
16| 800 30326 | Rosetta Washer Rondefle Schelbe Arandela | 1]
17| 800035823 | Rulino | Roter Auite Roe Rod# 6
| 19| 1613354-01 | Albero loq'celle cambio compl. | Driving shaft gearbox forks Arbre comm. fourches trans. | Anfriebswelle Schaltgabel Eje mando horquilia cambio - | 1
20| 8EC0 30053 | Rosetta di rasamento Washer Rondelle Schelbe Arandela 1
22| 161538801 | Bussola ~ Bushing Doule Buchse Manguito 1
25| 8000 69633 | Abero primario Main sha Arbre primaire Haupiwelle Eje primario 1
125} 161602001 | Inqgranaqgio 5 A.P. Gear 5th speed Engranage 5éme - Zahorad 5, Gang Engranaje 5° velocidad 1
126 1616037-01 | Ingranagglo 3 AP, Main shaft 3rd gear Engrenage J4Mme vitesse A.P, | Zahrv. [. 3. Geschw. Anfriebsw.| Engranaje 3° velocidad Eje P. | 1
-~ | 271 161601701 | Ingranaggio 2t AP. Main shal 2nd gear Engrenage 2éme wllesse A.P. | Zah:r. 1, 2. Geschw, Aniriebsw.| Engranaje 2° velocidad Eje P11
28 [ 6ON10 1081 | Vit Screw Vis Schraube Tomiko 5
29 8000 21535 Rosetta Washer Rondefle Schelbe Amndela b «
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| CAMBIO, COMANI:0 CAMB!), F™ZIONE - TRANSMISSION, SHI; TER, GLUTCH . AN TE-TY } |
m BOITE DE VITESSE, € RIMANCE DE VITESSE, EMBRAYAGE - WI-"‘H::;_LGENIBF CANGSCHALTUHG, XUP7LUN S 7;,‘{3‘5 670 ‘g9 ’
CAMBIO, MANDQ. CA»!UO ENBRAGUF o ) Ry I:iu_*l N ““ _‘“ g
Note [Pos.| . N.Cod, - p—— — I - R — e ~nw T
Notrs | No. Code N ' f iy | LA f
Notes| N. Ne, Code ‘ ‘3-0 i W 4
Hokapden N ENOUNAIONE NAME PRGN TIY, ey va D (MINATION TS A e
3C | 8006 71230 | Molla friziore “2utch spring Hesson ¢ wyamee . Kuppingstacar Rutonte embroxn 5 |
311 800048138 | Piastra spingidischi ‘ "’ iie - A T b Platie ., | Paa 1 ki
32| 430061095 | Disco condutioie ; Driving th Disque cc ducter Belagsiwibe . i Disco conductor 8] |
33 | 8000 51148 | Discc condotto Drive: disg Disouve coi At Statischeibe o Disco i 9
14| 8A00 48137 | Mozzo irizone Hub | Moyeau Rad:ab / Cubo : 1
36 | 8000 ReT2 .ampara frizione compieto Cuich hogs ngccm,s. - | Cage embrayage compi Kq;ptwskorb kpi, Camparia >mbrague compl. | 1 !
39| 61N7 15062 | Uiado ot , Ferey b Tuer.a 1 !
40| 80005¢392 | Vite t ! Serew Vis s:mme i’ Tornito i S
‘ P . \
| 41| 800035781 | Flosena Wagher Ror-ele Shete  J Arande'a. f |
42 . £000 35780 | Cuscinetto assiale Peariy; Rouleinent Kugeuager / Yoh £ B i I
431 8000 54477 . Piattelle Plate i Plateay Teher  ; , Pl 1 | e
441 161531542 | Asta di ‘orm2 Fork e {Barre e lo.me Drud(stab '| Varila de uerza 1 o I
A5} 120059965 | e At (Eniou wt?en Tuerca , 1 }
4R : 800G 69715 iéi;u-;g.fanaggio CORLutl 1™ F-ving gear Cngrart" 53 conduckr za.‘nyad i Engeas i conducior 1 =
47| 161601501 : “orcalla camblo Fork Fourche Hl Horquita . 1 >
48| 161602701 : Dietanziale | Spacer Entretoise cw*msm Separaiw ' 1. 4
49| 1616360-01 | Bussols Bushing iDou.a mchso | Mangd'y B Y B
51] 1616019-01 ; Ingranaggio 4* A %, Main sha? “th gea: Engrenage 4dme vilesse A.P. “Taw. 1, 4 Geschw, Anmm Engransioy ME,&P '
52| 161264201 | Rosefta Washer Pondek- f' Shobe Ardela | BER
53! 4!000 64798, | Bussuia 5 Gushing Doutle -4 | Buchse Mang.ito 1 | _\
54"»"‘800069?38 .| Atbero primario ¢ plelo Main shaft Artbre priraice ﬂ | Haupiwele 1 Ezn.princigxd « vapleo !..1
551 8000 60525 | -Atero secondario completo Layshalt co:npl. Atre secondal-e compl. Vorgelegowehe kpl. Epmrmmw 1{
56 8000 63425 | ForceNla 30 vel, sul cecondari= | Fork Faur he | saned Horquilie AR
/57| 8A00 38350 | Roseta Washer Tandele A Sohelbe  Aande 1
58| 800036856 | Dade Not ifaou Mutter Tuerca |9
. 159 BO0O 36857 | Foseba di sicurezz Washer Rondelle o Sctatx Arandoia ; 1
| |50] 80006972" | Coppia ingran, rasm.priraiia | Set of matched primary Frigren2ges irans /i, Stmwaderpaar Copla engransie irans. uhﬁi 1 o
oy ' | ‘.Ai-; . | s

o
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ACCENSIONE - IGNITION Javou

ALLUMAGE - ZUNDUNG ! f TASLE ;fo' ,Tgcz
\ ENCENDIDO | TABA
t:_ N. Ced | 8: Valens

Noins| Ne, Cade Ne.
toins| N. W, Code . ‘ Qe
A ke Code Wr ™
Lim|es.|  W.Cos. | DENOMBAZIONE - |name ﬁ DESIGMATION BEsHAEBUNG | |oerommacion |c& Valder

1 | 800068904 | Bobina completa Coil compl, Bobine compl. Zondspude kpl. Bobine compl. o

2 | 800059964 | Dado Nut - |eew Mutler Tuerca 1

3 | 8000 68902 | Ahematore compl. Ahernator compl. Ahermaleur compl. Lichimaschine kpl. Ahermnador compl. 1

4 | 161538201 | Cappuccio candela Cap Capuchon : | Kappe | Capuchén 1

5 | 8080 60559 | Coperchio accension Cover Couvercle Deckel | Tapa 1

6 | BON102512 | Vie Scew Vs Schraube /| Tomito 3

7 | 8000 38137 | Rosetta Washer B Rondelle Schebe /| Arandela -3

8 | GON102487 | Vite Screw Vis Schvaube ¢ | Tomdo ?, 3

9 | 800061270 | Distanziale Spacer Enweloise, Distanzsick || arador !

10| 161538301 | Canceta Spark plug Bougle Zondkerzs " Bue 1

11| 600062731 | Ve Screw Vs Schraube || Tomito 2

12| 8000 56409 | Dado Nt Ecrou Mutier ! Tuerca 2

) . : ! ,’
14| 161527501 | Guamizions Gasket | Gamitue Dichiung Juita 1
;‘ i

\
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CARBURATORE - CARBURETOR TE - TC
CARBURAEUR - VERGASER 610/ 92
CARBUR{Z DOR |
No » |Pos, N.Cod. ol T vesm
ek | | | gL va
Jndex|  Code N , : ) { Mge
Notas ; Pos. N. Ced. DENOMINAZIONE - NAME‘ DESIGNATION BESHREBUNG DENOMINACION -1 Cad Valduz
1 | 8000 60479 Vdvélagqsdaso Throttle valve Papiion de gaz . | Drosseldappe Valvula 1
| 2 | 60W0 27910 | Spioconico K32 - " Needle Poinleau conique ‘Kon. Nade! - Pasador corico 1
| 3 | 8080 24058 | Polverizzatore 264 AB Fuel nozzle Pulvérisateur Einspritzdise Pulverizador 1
4 | 80UO 12041 | Geltomassimo 170  ° Mainjet Gicleur principal Haupidise ' Chiclé maximo 1
5 | 8FAD0 5761 | Getio minimo da 62 ke jet " Gidewmioimum | Leedauldise Chické mimo. 1
6 | 80A0 12032 | Get0 avviamenio da 60 Staring jet , - | Gideur de starter Starterdise Chicié arranque 1
7 | 800033109 | Vaivola a spiio 300 .| Needie vaive Soupape & poinieau Nadeiventil . | Vaiwnia de aguja 1
8 | 800029665 | Gadeggianie 0.35 Flos! ’ - |Flotiewr Schwimmer Flotador 2
9 | 8000 23961 | Vite : Scrow - lvis | : Schraube Tomillo 2 |
10| 8000 67457 | Tuboto Tube | Tuyau Rohr ' Tubo {
11| 800060480 | Coperchio ~ .| Cover Couvercle Deckel Tapa 1
12| 8000 40578 | Molka Spring | |Hessot Feder Resorte 1
13| 8000 23979 | Fermagho " - Retainer | Arret | Kilammer Abrazadera de sujecién 1
14 ® | Guamizione Gasket Gamile Dichitung Junia A
115 o Guamizione . Gasket Gamilve Dichiung Junta 1
16 | 8000 23985 Hosolapima Washer | Rondelle Schede Armdela 1
17| 800012004 | Moka * Spring |Ressot | Feder Resote 1
18| 8000 12033 Vile rogolazione minimo idlirg mixture adj. scr:w Vis réglage méiange de ralenti | Regullerschraube Tomillo: regul. mezcia relenti | 1
19| ® | Guamizione Gasket | Gamite | Dichiung Junta 1
2 a‘ﬁom Rosetia piana © | Washer Rondele Scheibe Arandeta 1
21| 80012000 | Moka Spring Reseort Feder Resorte ¥
22| 9000 12029 | Vile regiswo valvola gas Thrsthe ad). screw Vis Négiage papiions Drosseleinstelisciraube Yoo 1
a3 @ Guamizions | Gaseet Gamive * | Dichlung Junta ; 1
24 | 8000 28729 | Corpo disposiivo anviamento | Starter boc'y Corps démarrage | Korper Anlass Cuerp) puesta en marcha !
25| nocc 28798 | | sow | Schaube Tomilo
aLm |Mgmh Sringdevics Disposit! de démarrage Sum Dlsposiivomsuu.mm 1]
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' }
v. CARBURATORF. - CARBURETOR TE-T7
' CARBURATEUR - VERGASER 610 , 42
| CARBURADOR "
mle] Lz - i
Notes| N. Nr. Code Qe / Vard:
ahwindar|  Code Ne , ] Mge
Ncl-__ Pos. N, Cod. » DENOMINAZYCH E NAME DESIGHNATION oemm DENOMINACION cy Valde
| |27 8000 12045 | Filtro venira Fuel filler Fitirs esserce Benzinfili. Fittro gasofina 1
"| ;28] 8000 12046 | Pipetta Pipetie Pipette Pipetie Pipa i /
I b 9 Guarrizione Gas'e! ' {Gamiwe | Dichtung Junta 1 f
- | 30| 8000 12048 | Vit Screw Vis Schraube Tomito {/ 1 |
a| o ! Guemizione Gaskel Gamitve Dichtung Jota o
32| 8000 32866 | Fondeflo Bottom Fond Bodenscheibe Casquio / d
33 | 8000 23990 | Portagetto Jet-holde r Poxte-giclet - Disenirager F:ra-chiclé ' 1
| |34] 800032865 | Fermagto Hetainer Arret Kiammer Abra;dera de swé&sn 2
1 ls| e Guamizione Gaskel Gamive | Dichtung Junta / 1 ,
7| |28] 200060502 | Vaschetia Chamber Cuvetie | Becken Cubeta R
Sl e | Guamizone  Gasket Gamite Dichwg wota [/ S
38 | 800060501 | Bianciere Rocking lever Balancie: Schwinge Balancing’s 1 s
& ; : g N :
39 | 8000 32867 | Pemo Pn * |Pivot Bolzen Peme/ 1
40 [ Guamizione Gashet | Gamin Dichiung Juna 1]
41 8000 33211 | Tappo Pug - |Boughen Verschiuss T;ﬁpén , 14
42| 8000 60504 Busta quamizioni | Gasket sat |Jeujoiis Dichtungssatz }%ﬂe juntas a
. |  |43] 840067832 | Carburatore completo Carburetor assy Cartu rateur complet Vegaser, kpl. / Carburador comp, |11
* |+ 43 8800 87822 wm Carburetor assy Cartx. ratew comple! ‘| Vegaser, kpl. _ j Carburz ‘or compl. !
44 | 1615390-01 | Cometio presa aria Ppe Mar= hon o Mufle ; f Tubo tona aire ¥
,. 45| 800057413 | Pomello Knob Poig e Knopl| /. | Pomo 1]+
| 40| w000a0e3 | Mora Serny | Resson | Feder Resorto x
L 47| 800087458 | Tappo Pug Bor chon | Verschiuss Taphn K
: 48| 800004103 | Vhe Screv: W Schaube Tomik) 1
‘| |%| 000004104 |Dedo Nt Ec ou Mutter g Tuerca 1
\ A . ’ , ‘ ’ /,/ , 4 ) . .
4 50} a0 12451 | Cappuccio Cap 1€ apuchon Kappe 7  Capuchén
i' 51| 8A00 40877 | Leva comando starfer . 1 Lever JLevier Hebel ; Palanca 1
,, i

¥
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| CARBURAYORE - CARBURETOR TE T
CARBU Y ATF.UR - VERGASER 6 1'0 "6
CARBU RACDOR ‘e
walem | men [T o Vaadhh
Hotws | No, ode Ho, Qly Y

ML." G ie|

13| Pos, N7 o, DEN MINAZIONE NAME ~ |pesianaToN BESHREIBUNG cﬁ Videz
/52| 80 ;57444 | Trasmissione comando starter | Starter wire Trasm. comm. starte: Anlassen Kabel 1
1531 #0042980 | Cappuetio Cap Capuchon Kappe 1
. |54 . 800067434 | Stafietta Brackst. Etrler Buegel 1
1731 6ON10 1048 | Vite Screw Vis Schraube 1
| |56|51N1 15032 | Dado Nut Ecrou Mutter 7 1
57 62N1 15503 | Rosetta Washer Rondelle Schelbe // - Arandela i
1|58 | 8000 "2092 | Kit omologazione ECE ECE homologation kit Gr. homiolog. ECE | Ratifikation =CE Gnpe Kit homologacion ECE R
L1 |59 80C02 5761 | Getto minimo da 55 idle jet Gicleur rinknum Leerlautddse ;,f% | Chicié minirno 1

; 1 j
B | 60 | 80CO 24058 | Polverizzatore 262 AB ! Fuel nozzie Putvé: sateur Einspritzdise / Puiverizado® 1
- ’ . /e,ff) ’
® = Contenute ne'ta busia & = Gasket bag No.42 |@ - Dans ! ®=Im beq%l d. Dichtungen | @ = En el saquilo de
| gquamizioni Pos.42 | ajnints N 42 erthalt. m/”x a2 guamiciones Pos.42
| M= Archiesta Modelo TE | M = *Jpor. reques! TE model | B = Sur demande Modéle TE l-Au(i;ﬁhirageVodeﬂTE B = Bajo pedido Modelo TE ‘
| % =Modello TE * = TE model i = Modéle TE * = Msdell TE * = Modelo TE
7 = Modelio TC % = TC model % = Wodele TC # = Vode!l TC Z = Modelo TC
,,./ |
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FILTRO AHIA - AIR FIL <R JE-TC |
FILTRE AIRE - AIRFIL" IR 610/ 92
FILTRO DE AIRE
Nots |Pos. N. Cod. f o -
Notes | N e Ne. City Vakdhy
Notes | N Ne. Code ' Cte Valkdad
i ek Code Nr " Moo Gusig
Notss|Pos, N. Cod. DENOMMN: ZIONE 4 NAME DESIGNATION BESHREIBUNG DENOMIHACION C.ax Valdez
1 | 800069782 | Coperctio Cover I Couvercle Deckel Tapa 1
2 | 800062727 ! Vite Screw Vis Schraube Tamilo 3
3 | 80005510¢ | Tappo Phg Bouchon Verschluss Tapén 1
4 | 800062729 | Vite Screw Vis © Schraube TomiNo f,
5 { 800067970 | Tampone Pad Tampon Stopfen Tamp |
6 | 800069783 | Filtro aria Axr filter Fitre a air Luftfilter, Filtrc aire !
7 | 8000 69784 | Gabbia £ o Cleaner cage Cage pour fily 2 Fillerkafig \ >aja fittro 1
8 | 800046592 | Dado Nut Fercu Mutter . { Tuerca 2
/ |
9 | 800069781 | Scate 1 filtro Air filter box Boite filre Filterkasten | Caja fittro a're 1
16| 15158¢301 | Pia=rin2 Plate Plaquette Platichen | Placa 1
11| 8000 4424) | [ .do- Nui | Ecrou Mutter Tuerca 1
12| 151812101 | sommine Rubber ¢~ . | Pitce caoutchoue Gummistick Junta de  oma K
13| 8000 63887 | Protezione Coar Prolection Schutz ' Proteccin 1
14| 800062752 | Arello di fissaggio- Riry Bague Ring - Anito 1|
15| 8000 263 | Raccordo Urion Raccord | Anschiuss Empalne 1)
16| 80O /96 | Fascetta Clamp { Cotier | Schette Band- 1
17| * 0045495 | Bussola Bushing Doulle Buchse Maruilo 3
18 5000 41512 | Dado Nut Ecrou | Mutter Tue ¢a 5
1 [ 8AD0 60652 | Guamiziene Gasket | Gamit e Dichtung Juta 1
)| 900062728 | Vite Screw | Vis ‘Schraube Tes, ?
21| 800056806 | Gancio adesivy Hook Croctet Hiaken Sancho 1
{ !
v <
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TELAIO, PEDANE - FRAME, FOOT RESTS
CADRE, REPUSE PIECS - RAHMEN, FUSSBRETT |
| BASTIDOR, FPOSAPIES o

.

-]
n
d..z

N O '

P

B

M
€A,

F

DENOMINATZICNE

OXpogc
28533

- a—

w o

%
;'*

~~omuoa

10
1"

12
13
12

115

17
18

Nu3a

2

24

800 RYON

- 8400 69600

1513070-01
8000 43928

8000 69150
8000 70000

{ 8000 71732

8000 70001
8ACO 2X01
8000 4 928
8000 £8111

8000 33373
8000 69112

800C; 62796

880 89112

801 ; 4392
N})w% 1 4
8070 89851

;A0 70677

HO005433

2000 63312

SAQ 858

9000 43091°

!.WQSS&

Telaio
Telaio ,
Cuscinetio

Pie stina
Spina
Poggiapied. Dx.
Poggiapie 5 Sx.

MollaD:
Molla 5x.

_Piasir2. molore

cmwgezza

| mvet
’S(‘.tew

“Serratura anltrc

Frame
Fiamie
Bearing

_u'

¥
Nut
s

Plate
Pin

RH. lootres&suw
‘LH Mmslwzd

¥
A
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TELAIO, F"EDANE FRAME, FOOT RESTS

TAVOLA

TE-TC

DRAWING
CADRE, FEPOSE PIEDS - RAHMEN, FUSSBRETT rABLE
BASTIDOR REFOSAPIES -~ TABCA 610/92
Net [Pox.|  N.Cod, Om | venmA
Notes| Mo. Code No, Q1 Vil
Notes| N. Ne. C da . 2w Vi
Hum.}m Cnde Ny ) Mo Gutg
gmm. You, N. 004 DEMWDNAZ'ONE NAME DESIGNATION BESHREBUNG DENOM 'NAGCION ii’- Vaning
W 25| 800067720 | Supp. poggiapiedi Passegg. Ux| Support Support Halterung Soporte elastico 1
M| 26| 8000 66652 Po()‘)giapiedi passegoero Dx. | R.H. foot rest support Supy.ort repos2 vied D. | R., Fussraster Prisioneros derech. compl i
| W |27 ] 800067724 | Distanziale Spacer Entretoise Distanzstick Separador 1
W |78 800062572 | Vit» Screw Vis Schsaube Tomillo 1
M 29| 800069056 | Vile Sciew Vis Schraube Tomio 2
M |30 | 60N10 2555 | Vie Screw Vis Schraube Torniko 1
M |31 800070981 | Supp. poggiapiedi pastegg. Sx.| Support Support . Halterung Soporte elastico 1
W |32 | 8000 66651 Pq)ggiapiedi passeggei . Si. L.H. foot rest support Suppod repose pied G. L., Fussraster Prisioneros comol. 1
m |32 | 800056909 | vite Sciow Vis Schraube Tomito 1
W | 34| 800041459 | Pimo Pin Pival Bolzen Peme 2
W 35| 62N1 15504 | Rosetta piana Washer Rondetie Scheibe Arandela 2
W | 38 | 64N1 20048 c;opigﬁa_ Spiit pin Goupm Sphint Clavija 2
W | 37| 8000 70540 K.t poggiapiedi passeggaro L.H. foot rest support kit J'Gr. support repose pied G, L., Fussraster Gruppe Kit prisioneros comi. 1
38| 80000 1676 | Roselta Washer Pondefle : Schebe Arandeia 4
B! = A richiesta modelio TE M = Upon request TE mode| IQudemandemodéleTE M = Auf Anfrage modell TE I = Bajo pedido modelo TE
* = Modefto TE * = TE r.0del * = Modéle TE * = Modell TE * = Modelo TE
1 = Modeflo TC ¥ = TC modell ¥ = Modéle TC Tr = Modeii TC % = Modelo TC
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| SOSPENSIONE ANTERIORE - FRONT FORK ASSEMBLY

SUSPZNSION AVANT - VORDERTELESKOPGABEL ;fo' ,I,Cz
i SUSPENSION DELANTERA
Note [Pos.|  N.Cod. | omn Velaes
Netas | No. Code Ne. Ow Vm
Ninea| N, tr. Cote : Qe v
N::F: N.t‘:-n'l‘.' ououmzms NAME DESIONATION * ) SEOHRE BUNG DENOMMNACION ?:'fu' mz

1 | 8000 72085  Kit &b Seal ring kit Gr. bague de relenve Dichiring Gruppe Kit anilo de retencion 1

2 | BA00 65503 | Josetta vana Washer Flondetle Schelbe Arandela 2

J | 8000 70393 | k “Ma Spring Ressort Feder Resorie 2
V3000071446 | N: 12 Spring  {Ressort Feder Resorie 2
V| 3| 800071347 | Moiis Spriry Ressort Feder Resorte 2
: 4 | 8AD0 67997 | Vite Screw Vis Schraube Tomillo 2

5| 800069319 | Testac sterzo Sleering hea 4 Téte direction Lenkkop! Cahezal de direccidn 1
% 1 6| 8AD0 72349 | Base di : 'srzo con perro Sleering crown with pin Socle de direction avec pivot | Gabelbricke mit Bolzen Basc de dreccidnconpemo | 1
% | 6 | 8000 72349 Basodstcrmoonprm Sleering crown with ;in Soclevdedtocﬂonavecpivot GabelorOcke mil Bolzen Base de dreccidnconporno | 1

7 | 8000 62796 | Ve Screw Vis Schraube Tom"o 8

8 | 800063345 | Ghieraregisi acuscineti | Ring nut Embout Nuimutier Virola 1

9 | 8000 69315 | Dado Nut Ecrou Mutter Yuerca 1

10| 800069981 | Piastrina Plale Plaquette Pislichen Placa 1

11| 8000 32540 | Mozzetlo inferiore Hib Moyeau Radnabe Cubo 2

12] 800760203 | Gommino Rubber pad Pi¢ 2@ caouichouc Gummistack Junia de goma 4 *'

13| 80760234 | Roselta piana Washer Ronr'olle Sche Ly Arandela I 2

14| 300053155 | Distanziaie Spacer Erdreloise Distanzsidck Separador <

15| GON10 1218 | Ve Screw Vis Schv. e Tomillo 2

18] 6IN1 15187 | NDado Nut Ecrou Mutter Tuerca 2

17 aooms,je 1 M 12000 Supriore Hub Moyeau Radnabe Cubo 2

18| 800062733 | Vie Screw Vis Schrarhe Tormilo ‘

19| 300G 62729 {\m Screw vis Schraube Tomilo ‘

20| 6000 8927 | Pussols Bushing Doulle Buchse Mangusilo 6|

21} U000 70558 | Anello Ring Bague Ring Anllo 2

22| €800 66525 | Vie Screw Vs Schraube Tomilo 2

23 |_£900 67997 | Ve _ Screw Vis Schraube Tomitlo 6
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SOSPENSIONE ANTERIORE - FRONT FORK ASSEMBLY S . DA TE-TC
'SUSPENSION AVANT - VORDERTELESKOPGABEL o | ~ | TABLE 610/ 92
SUSPENSION DELANTERA T | | TABLA
N. Cen. J‘ | Q. ValldiA
Carle No. Oty v
Nr. Cade s Q% Vi
Code Ne . M.ge Gullly
N.Cod. DENOMINA TIONE NAME oemmn ) BESHR, BUNG DENOMINACION C.od Valder
8000 56443 | Dado Nut " |Ecrou Mutter Tuerca 2
8000 63338 | Prolezione siell Dx. Guard R.H, Protection G. Schutz R. Profeccion der. 1.
8000 63337 | Prolezione siell Sx. Guarc LH. Profection D. Schutzl. = Profeccidn izg. 1
8000 70392 | Pompanie Pumping element Elameﬁdapompage Pumpenelement Bombeadora compl 2
8000 70391 | Tubo |Ppe Tuyau Rohr Tubo 2
8000 63336 | Gamba Dx. compl. "RH. fork leg assy Fourche complete D. Telegabel Kpi. R Horquita erech. compl. 1
30 | 800069335 | Gamba Sx. compi. LH. fork leg assy Fourche compl. G. - Telegabed, Kpl. L. Horqui izrda. compl. 1
8000 70390 | Sede mola Spring seat Sidge ressort Feder-Sitzring ~Nojamiento resorle - 2
/]33 | 8000 70396 | Rosetta plana * | Washer Fordelle Scheibe Arandela 2
- 1348000 70395 | Coperchio Cover Couvercle Dacke! Tapa 2
35| 8000 70306 | Anello OR O-Ring Bague OR Ofing  Anllo OR 2 |
3| 800070094 | Gruppo regisio Adjuster so Groupe reglage | Kupphngsreglergnppe | Grupo regu. 2
37 | 8000 70385 | Tappo Py Bouchon Verschiuss : . Tapbn ~—~ 2 27
38| 8000 70384 | Scorrevole Sx. compl. L.H. sider assy ~ | Montant G. compl. Bein, Kpl. L. | Deslizable izrda. comy. 1
39| 8000 70383 | Scomevole Ox.compt. | R.H. sider assy Montant D. compl. Bein, Kpl.R. Deslizable der. compl. 1
{40] 500072006 | sHtumsole - Bushing kit Gr. doulle Buchee Grppe A manguto - i
41 8000 71508 Molleta df leruta Spring ~ Ressort Foder Resote ' .- )
| v |42} 800071443 | Ot forcota Front fork ol Hulle 'ourche avant Ol Kr die Vordergabel Acoile horquitadolaniera 1
43| 8000 45438 | Catecioliro (D) Refecior () Catadiopirique (D) Ruckswahler (D) Catataros (D) 2 |
44| 200061355 | Dado N Eoou Mutier Tooca 2
1 W Arichiesa ¥ = Upon request | ¥ = Sur domande V- Al Akage ¥ = Bajo pedido
A = indolazions A = Toissue | A = Ennecessaire A = AusDsiungsielle A « En dotacion
% = Modello TE * = TE model % = Modble TE * = Modoll TE %= Modelo TE
fr=Modelo TC fr = TC modet: % = Mod¥e TC % = Modell TC % = Modelo TC
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FORCELLONE - SWING ARM DA TE-TC
FOURCHE - GABEL "o 610/ 92
HORQUILLA / TABLA |
Now [Por |  N.Cos. - : o Yo —
ik enll B e / o v:.'a‘:x
aria | Code Ne % i M.ge
Notas \Pn N.Ceod. OENOMINAZIONE | NAME IEW AATION BESHRE BUNG oenoumcm‘ C.nd Vlldu
* |1 | 800069720 | Forcelone complelo 1 Compl. tork Foiianwmm Gabel, Kpl. | Horquita compl. 1
% | 1| 8A0069720 | Forcelone completo Compl. fork Fourche complete Gabel, Kpl. Horquita compl. 1
1 | 2" 800066196 | Bussota Bushing ‘Doulle Buchse Manguito 4|
3 |\800063770 | Pattino calena Chain sider £ | Gissiére Gleibabn Plato cadena 1
4 a\»pom Bussola Bushing / Douke Buchse Manguito ‘
5 | 624115524 | Rosella piana Washer " |Rondele Schelbe Andela - [
* | 6 | 800065409 | Guidacatena Chain guide Guide-chaine Ketteniohrung Guia-cadena 1
Y| 6 sooo 6214 | Guidaciitena Chain guide Guide-chaine Kettenfihrung Gula-cadena 1
x| 7| 500082732 | vhe Screw Vi Schraube Tormiko 2|
8 | 800062/% | viw . Screw ig ‘Schraube Tomiio 1
% | 9 8000 119:3 | RoseYa piana Washer + Flondetle £ chelbe ' Arandela 2
m aooomm"-\ Kit cuscinetti o anell di tenuta Boadngaryi"sealmkil G( rouemenelbaowdemm K\leudem” Kncomeleyaruloderelemm 1
12| 800009329 ' Ve - | Screw // Vis “ R Sdtmba : uomllo /3
13| 830064591 | Jemo lorcelone | Forkgn Pwot fourche Gabelboizer: PPemo horquita ' 1
14| 800067997 | vie Scrf vis Schravoe Tomio 4
15] 800055299 | Gudacavo omfbm Guipewe KzioekOhrung Gula-cable 2
* |16 uwm Ccpi\mhna /\/’:hahwd Camrded\aine | Kettenkasien cmm o LN
17| ‘800088202 Tapp\. /| Pag |Bouchon - - | Verschiuss {Tapon . 1
18| 8000 11437 Tendcaiora 7 | Chain adusier Tmmdechm | Ketienspanner | Tensor de cadena 2
19 1511249-01 Oao / Nut Ecrou L [ | |/ Tuerca a 1
ol moerat (e | sow s Setvoubs Tomito 2 |
21{ 000009115 fDse |\ /| Eoou Mutter Turca |2
| |22] 800067448 | Tappo v | Puyg Bouchen Verschiuss Tapbn ‘\ 1
% |n| owens | / | Screw w Schvaube Tomito L
2 aooossm Scodebno ¢ - Cw Cuvetle Teflor | Cubeta 3
¢ |Lx |26 62N1 15540 | Roseta Vi Washer Rongelle__ Scheibe Arandela 1
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TAVOLA - DRAWING

Husqvarn a MOD. TE - TC 610/ 92

I/l

ol TABLE.SMD.TABLA
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FORCELLONE - SWING ARM 7 . | |
FOURCHE - GABEL I A |
HORQUILLA - | |

i

. e
DENOMINAZIONE NAME /,f DESIGNATION BESHREBUNG DENOMINACION Cad © Valder

151550001 ! Piastra d'attacco Pae | Ptaque “ Platie i Placa _ N
151543901 | Lamieraquidacatena | Chain grido Guide-chaine: | Kettendihrung. Guiacadens 2|
8000 62731 | Vil L Screw;” s \ Schrabe Tomilo 2
8000 43928 | Dado- Nut Ecrou - Mater | Tuerca 1

% x + il
EYrrRb &

800065414 | Relo superiore RiNer [ Aiguitle Rk : Rofo S N
8000 65413 | Bussola | Aushing Doulle | Buchse - | Manguito R |
800044240 | Dado 1 Nut - Ecrou” . | Mutter | Tverca 02
151550301 | Bussoiaclasica /| Bushing | Doutte © |Buchse | Manguio 1

» % % %

858 588 2288 8ULR a8

A B & ‘ !

800045495 | Rosetia di spamento 7 | Washer Rondelle | schebe | Arandeta

800063312 | Cuscinetio # | Beaing . |Roulement | Kugerager Cojnete 2 |
8000 65412 | Distanziale Spacer Eniretolse {Distanzsiick | Separador )
800065411 | Rulo quidacaiena Rofler Agute Roile RodWo - 1

500044240 |Dade ;4 | Nut - |Ecrou o voer [ Tyerca

800085768 | Gamba laterde | Sdestand | Bequiielat  |Selenstinder | HomuMalolerd

|
F
;

/800060341 | Gamoa lateraie Sidestand Bequielst. | Sedenstander | | HorqWalateral
/800062732 | Vie . Scrow s Schraube Tomilo ‘
800045498 | Dado - | Nt B Ecrou Mutter © | Tuerca

002 Ve | Sorow Ve e Todo
SAC067412 | Dussola Bushing | Doullle - | Buchse ‘ . | Manguito

X% G900 0000 G000
‘ e
i
-t N osb b

£9| 8000 41754 | Pattino calena : Chain skider Glssidee | Gleitbahn , . | Patocadona
51| 800059088 | Piasira 1Pale Plaquetie ___| Patichen Placa
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FORCELLONE - S'NING ARM TE-TC
FOURCHE - GABEL 610/ 92
HORQUILLA |
[ T Gy - on T v
mun Pow.l N Cod, DENOMINATIONE NAME: DESIGNATION BESHREIBUNG DE NCMINACION ch Ve
W |52 800053307 | Vite Screw - |vis Schraube 1"Tomito 2
Yy {53 8000 40719 | Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca 2
¥/ |54 | 8000 60577 | Vite Screw Vis . Schraube Tomilo 3 |
55| 80000 1412 | ingrassaiore - Lubricalor Graisseur Schmierbichse { bricador 2
* {57 800066661 | Distanziate Spacer Entrebyise | Distanzstack Separador 1
® = In dotazione modello 7 E 1 @ = Toissue T mode! ® = £n necessaire modéle TE OsAusrﬁStmgste‘clemodeﬂTE Q-Enmtad?mmodehTE
-1 O = In dotazione modefio TC | O = Toissue TC model O = En necessaire modéle TC Q_aAusrﬁstlrvgsteilemodngdOzEndotadpnmodeloTc !
* = Modefo TE ' * = TE model * = Modéle TE 1 % = Modell TE: # = Modelo TE
1&-ModgnoT=c #:TCmodeu |¥% = Modéle TC | %% =Modell TC ﬁsModelg'fr(;
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AMMORTIZZATORE POSTERIORE - REA 1SUSTENSION - o

TAVOLA 7 .
. DRAWING AE -TC
SUSPENSION ARRIERE - HINTERHAUFH: NGUNG e /610792
| SUSPENSION TRASERA TASLA i
mi"’.:: Gt o | O | Vebay
ol 108 I ¥ar ‘ o ! pe ory
Notas {Poi. N. Cod. DENOMINATIONE - / | NAME DESIGNATION BESHRE NUNG DENOMINACION c Valde:r
111800069698 | Ammortizzatore compiiio Shock-asorbe: Ammortisseur Stossdampler AmortigBac 1
2 | 800069429 | Bussola : Bushing Douiie Buc.se Yangu'o 2
3| 800070398 | MoKake5,8 Spring Ressort Feder | Resorte 1
W | 31800071441 | Mollak=6,0 Spring Ressort Feder Resorte 1
w!3| 600070404 | Mofla ks5,6 Spring Ressort Feder Restrie - 1
4 (6C00R9138 |VRe Screw Vis Schraube Tomity R
1 5 | 800042022 | Dado Lo Nut Ecrou Mutter Tuerca 1 v
| 8 800070218 | Protezione ammoriizzators | Guard Prote tion Schutz Proteccié 1
* | 7| 800062727 | Vie Screw Vis Schraube Tomio 2
#]7]|800082726 |Viie == | Serew Vis Schraube Tornito 2
8 | 800046893 | Dado a (rafletta’ | Nt | Ecrou Mutter Tuerca 2
¥ | 9 | 8000 71444 | Oio ammorizzaiore Shock-absort.or ol Huie ammonissevr Ol tir StossJam:ver Aceite amortigiiador 1
* { 10| 800062730 | Vite >’ Screw vis Schraube Tomiko 2
% | 10| BAO067545 | Vite, b Screw Vis Schravbe - | Tomio 2
11{ 000056359 | Roseftapiana = Washer Fondefo Schetbe | Arandela 2
12| 8000 44240 | Dado Nut Ecrou Mutter | Toerca 2
13| 8000 70397 | Corpo ammortizzatore Damper case Corps ammortisseur Stossdamplerkbrper Corpo amortigiador 1
14 8000 70401 | Fondelo Bottor? - |Fond | Bodenscheibe” Casquilio | 1
15| 8000 70402 | Aneflo seeger Seeger ring % uGagus seeger: | Seeger ring Anitio seeqar §
16| 8000 72268 | Distanziale Spacer ', |Enretoise Dis!anzstﬂck ‘Separador 2
¥« Arichiesta ¥ = Uponrequest ¥ = Sur demande ,.v.mmma ¥ = Bajo pedido
* = Modetio TE * = TE model 1% = Modéle TE * = Modell TE & = Modelo TE
| %t = Modetio TC %t = TC model e =Modle TC | % =ModeN TC % = Mcielo TC
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TAVOLA . ORAWWG
TASLE . BLD - TABLA
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LEVERAGG! SOSPENSIONE POST. - REAR SUSPENSION LINKAGE

LEVIER SUSPENSICH ARRIERE - HEBELWERK HINTERHAUFHANGUNG ;f’ 0- /'gg
PAI.ANCA SUSPENSION TRASERA |
Note |Pos, " N. Cod. 5‘:' QH Vakdth
Neses | No. Cede No, Oy v
Notes| Nr. Code I Qe v
s Code Nr : - Mps Guiig
Notas |Foa. N. Ced. DENOMINADIONE NAME DESIGNATION BESHREBUNG DENOMINACION Cad Valdez
11| 8000 : 4286 | Tiranke verticale Tie rod | Tieant Spannstange Tirane - 1
2 | 8000 45497 | Anello di leltro Feltseal - Bague en felre Filzring .| Anillo de fietro 4
3 | 8000 43504 | Spinotto Gudgeon Axe | Bolzen - Pemo 11
4 | 800069285 | Tirante orizzontale Tie rod Tirant Spannstange  Tirante 1
o ‘ ] "\,\’
5 | 800059839 | Spioto Gudgeon .| Axe - Bol:en ' Rerro 1
6 {BEC0913A:| Vile & Screw L W | Schraube  Tomio 1
T 8000 46172 | Rosetta’ Washer Rondelle Schefe Arande:a 4
{[ 8 aomaasss Cuscinetio Bearing 1Rouvlement - | lager , Coinete 2
e aooo:mz,_‘ Guamizicre Gaskel \| Gamine Dichtung 1 unta. 4
.| 10| 800042028 | Bussola: - | Bushing Doullle Buchse ,Mangduo ¢
19| 8E0069138 | Vhe Swew Vis Schraube Tomitic: 1
12| 8000 42022 | Dado Nt Ecrou 1 Mutter ' Tuerca ’ 2
|12 SACO 89138 | Vie - Screw Vis Schraube Tomi"lo 1!
141 151133201 |-Cuscinetio Bearing | Roulement Lager Comele ‘ \
15| 800 38767 | Guamizione Gaskel Gamitue Dichtung Joa ‘2
16 151133302 | Bussola Bushing Doulle Buchse Manguito 2
17| 8c0062138 | vhe Serew Vis Schravbe “fomio !
18| 8000 42022 | Dado N +Ecrou Mutler Tuerca 1
19| 80000 1412 ! ingrassaiore Lubs: sator Graissewr SchmierbOchse * Lubricador 2
I
|
i | :
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MANUBRI) E COMAND! - HANDLEBAR AND CONTROLS TE-TC
GUIDON ET COMMANDE S - LENKER UND STEUERORGANE 610/92
MANILLAR Y MANDOS \
No[hen. | M.Cod 7 | ou v.m\'
MNates| M. Mr. Code - : : O.Jh' m
Code My - \ ; ' ‘ g: Chuitly
Pes. N.Ced. mum NAME : DESIOMATION m OENOMIMACION : Valis |
1 | 151532501 | Comantio gas comy.xto Throtse control conpl. Commande gaz compl. Gasgriftipl, " | Aoclonam. acelerador compl, | 1
2 | 151532601 | Coperctio Covor Cowvercle Deckel o | Tapa - 1
3 | 15153201 | Ve Screw Vis & | '| Tomitio 1
4 | 151533101 Cmmla Pulley Poulie FGhrungsrolle Polea 1
‘6 | 1515330-01 Slwom:rMm . .| Support ' | Support Halterung Soporte 1
7 | 151526101 | Gruppo registro Aduster set Groupe reglage Kupplungsreglergruppe 3rupo regul. 1
8 | 151526201 | Cappuccio Cap . Capuchon Kappe Capuchén 1
9| 26212912 | e Sorew vi | Schvavbe Tomilo 2
o mm Vanopola Dr. RH.gip Poignée G. | GANR. - Manopla de. 1
11| 151533801 | Trasmissiors comandoges | Tivotte wire Fi comm. gaz Gaszugkabel Trans. accionam. acelerador | 1
12| 900070897 | Trasmissior & comando frizione| Clulch iransm. Transm. com. embrayage FOhrungssieuer. der Kuppiung | Tran. mmdountnwaw 1
3 mms Leva decornpressore compl. | Decompression lever Levier décomprassion Dekompressions-hebel Pdmadommm 1
k|14 mmsa ‘Manubrio : Hanblebar ,_ Gudon . [lenker . Manitar 1
L] 8000 54274 | Manwbric Har:blsbar | Gudon o |Lenker | Maniar . N
Y15 | 8000 70983 Manopola Sx. -1 LH.grp Poignée G.: L. Gk . Munphizma : 1
16 6000 67609 Tmnismdm Decompression vansm. Trasm. ddcompression | Dekompressions Kabel Tm.iMemo 1
17| 0004724 | vhe Scrow Ve Shmbe - |TomMo K
18| 90038799 | Dado - Nut Eoow . Muler | Tuerca A1
'119] 500040016 | Gruppo regiso Aduster set Groupe regiage Kupphgsregiergnuppe Grupo regu. Bt
2 &2 MMcm ‘Clich control lever, assy Levier com. embrayage compl. | Kupplungshebel, Kpl. Pmmmcomp IR E
22| 500009489 | Copiewa Laver cover Couws lovier Heboldecel ammmmm 1
129 500082728 | Ve ,, . Simw e .| Schvabe | Tom¥o - 2
{32] 200008487 | Lova Mizione . Cuach e : mumme Kupphngshebel mmm 1
133] 0000852 | Supporte ]| Swpon St lHalewg Soporte eldsico !
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MANUSIIO E COMANDI - HANDLEBAR AND CONTROLS - TE-TC
GUIDON ET COMMANDES - LENKER UND STEUERORGANE 610/ 92
MANILLAR Y MANDOS . )
Nete [Pe M. Ol Qs Valdh
vl ol B | . : o |
proe "ok  |ooowennoe e Jox mase non LT TS DENOMRMCION ckl va
W | 34| 800065437 | Spacchiolio retrov. Dx. # Sx. | Diiving mirror Révovieswr Rickspiege! Ex8j0 trebovieor 2
35| 8000 48918 | Prolezions”  Guend Prowcion Schutz _ Proteccion 1
36| 1515200-01 | Supporio posierions Support Support Hallerung Soporte elkcico 1
k| ) 3080 Sicharungering Barrilejo 1

800030602 | Barolio | Retsines |Cauet

- Arichiesta Modelo TE | I = Uponrequest TE model | M= Sur #cinande Moddle TE | B = Aul Anirage Modell TE | 18 = Bajo pedido Modelo TE

e
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ﬁmm&m REAR HYDRAULIC BRAKE ! TE-TC
FREIN HYORAULIOUZ ANIERE - HINTERBREMS: 610 /92
7=

fi . % Cad an Yol

;.L =y r"E _ :.".. viaml
1 | SA0004708 | Love camands freno | Brake contvol lever Lovier comm. hnin Bromshebel Palanca acoionwalsnio kono | 1
2 | 62M1 15780 | Resiia endulsta Vasher Rondele Schwibe Mandeia 2
3 | 600022551 | Ansle OR OReg | Bagwe OR O-Ring AoOR | 2
4 | 500059002 | Ve Sow Ve \ Schvaube TomWo 1
5 | 5000 70008 | Actra Conrol e Coulossau Skuersienge Vel 1
¢ | 500058377 | Rossta Washer Rondelle \ Schelbe Acandrla 1
7 1 041 20008 | Copigla Spit pin Goupille Spint Svila 1
N | 500080434 | Suppovio pinza Support Support x\\ | Halerung Sagmb 1

. B \ 4
9 | 0A90 70857 | Pempa comande heno compiety Beahs pump Pompe breiv Bremspumpe var’hm " 1
0] N0 NEX3 | Gagpe revisien plttencing | Platon sel Kit rovision pisticn | Kobesatz quus.pmbn |
1] 86X X334 | Gagps revisiene cavalioiie U-balt st Kt rovision cavel Bdgebolzensatz Giupo revis. cabaliote 1
2] 800002758 | Ve Scrow Vs Scivaube ‘1 Tomito 2
13| 8000550 | Meta Spring Sesset \ Feder Resorte 1
14| 8000 00584 | Sebetnio ele completd 1 Ol tarik asey ‘I\wuw Oark Kpi. Depdelio csite completo 1
15| 500059300 | Protsatme diuco Guand 1Protoction \ Schutz Proteccion 1
16| 000045055 | Ouseok Bushing Dowln | onchee [ Manguito 2
17| sosseeras | Scrow v | scvaube Tomilo 2
1] NNTY | e Screw Ve | Schvaube Tomil 1
19! 9008374 | Fasce™ Cmp 1Coler || Schele Banch 1
" um Tobasiorn Ppo Toya \ . | o / Tubo 1
2 Spving Resoont Feder Resarty 1
2 Spit sy Areay ressnt L {Sphnping Antio ehelico 1
8 Mps Vo e o | R Tubo ‘ R
» Screw \ va | Scemte Tomito 1
Somw ﬂ‘ Q___“ \m_‘“ { Tomilo 1
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FRENO | DRAULICS) POSTERIORE - FEAR HYDRAULIC BRAXKE

| _ ORAwNS 5 - TC
| m FREMN HYORAULIQUE ARRIERE - HINTERBREMSE: 'w 10/92
FRENQ HIDRAULICC TRASERO TABLA g
mh: Jom | QN T e
P | Cote as vei
! Coda v ‘ S _ M.ge Gung
- |27] 61N1 15082 | Do Nt Ecmu Mustier Tueca 1 |
28| 8000: 69415 | Pinza lreno comple’z Brake caliper assy | Pince de ein, compl Bresiszange, Kpl. Pinza freno compl, 1
291 8000 70050 | Gruppo revisions molletie Spring set K2 revision rossort Fadarsatz Grupo revis. resorte 1
30 | 8000 70551 | Gruppo revisiono guide Guide set Ki revision guid> Fihrungsatz Grupo revis. Guia 1
31 8000 70854 | Coppia pastioe Pads pair Paire plaquettes Bremsbetagpaar Pareja pastilas 1,
V131 ] 8000 71451 | Coppia pasghe Pacs pair Paire plaqueties Brem sbelagpaar | Pareja pasiias 1
32| ¥X0 89056 : Ve Soow Vs Schvaube Tomillo 2
34! 800 70835 | Gruppo Mevisione SpUrgo Bleeding set Kit de revision curage | Reingungsatz Grupo revis. purga 1
* {25| 500062827 | mtemuore stop posteriore | Siop swich Interrupleur ston Stopschater inlerruplor siop 1
|35 800062828 | Ve Screw Vis Schraube Tom#Wo 1
X | 8000 44240 | Dado Nul Ecrou Mutter { Tuerca t ]
37| 8000 S0 | Prolezione pnza Guard Prolecson | Schutz Proteccidn 1
¥ 38§ 8000 71445 Oiohn’ Brake 7 Hulle de frein BremsOl Aceile freno 1
| 39 | 2000 82728 Soree: Vis Schvaube | Tomilo 2
301 8000 20857 anpomstmpemiwi Pad pin: set Kit revision pivols pastlles Bremsbetagbolzensatz Grupo revis. pemos pasiltas | 1
W = Arichiesta ¥ = Upon request V = Sur demande W = Aul Ankage ¥ = Bajo pedido
* « Nodello TE * = TE raode! * = Moddle TE * = Modell TE | & = Modelo TE i
Y% = Mooc%o TC 1 = TC modelt B = Moddle TC T = Modell TC 7+ Modelo. TC |
}
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| PANNELLI, PARAFANGHI, SELLA - PANEL, FENDERS, SEAT RO TE-TC
PANNEAU, CARDE-BOUES, SIEGFE. - STREIFEN, KOTFLUGEL, SATTEL T:,t'(f 610/ 92
LPAN’EL&'L GUARDABARPROS, SILLIN TABLA
{rm'm NCod omn | ——
Notas] No. CodoNo. | Oty v
i apes: 'é’.f.‘#: 3'.. Ysumg
NGt W [P N.Ced. ‘DENDLINADONE NAME |DESKNAION. - BESHREIBUNG JEN OMINACION Cﬁ Validez
* | 23] 800072396 | Piasira rin!arzo Plate Plag e Platie Placa 1
|24 8000 72348 | Protezion:: Guard Protoction Schutz - Proteceidn 1
% | 25] 800056359 | Roseta Washer RonJete Scheibe Srandela 1
+r 126 | 0000 6452¢ | Portanumero ! Number holder Porle numern Nurnmertrager F3ria numero 1
| ¥ 127 580070034 | Distanziale Spacer Enireioise Disianzslﬁck S sarador 1 ‘
$r | 23 BAOO 67545 | VEis - Sorew Vis, Schraube Tosi iikg 1
¥ /24| 80C0 65386 | Passawtio Fairled Passa-cble Kabelih +ng Frer sa-cable .
¥ {30 { 8000 27905 | Vie | Screw Vis ' Schravbe Tomo 2
| # |31| 800050005 | Fascet: Clamp Coller Schetie Banda 2
A = Arichiesta A = Upon requast A = Sur demande A = Aul Ankage A = Bag pedido
# = Modello TE % = TE model % = Mod&le TE % = Modeft TE K =Mode'o TE
33 = Modello TC ¥ = TG model % = Modéle TC ¥ = Modeli TC Yr = Modek) TC
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' SERBATOIO - GAS TANK | . o= TE.TC
RESERVOIR - KHAFTSTOFFBEHALTER | Tg,t;‘ 610/ 52

T;;Q Pm N. Cod. QW i ‘ Valldad
Nedos | No. | Code No. . Q.ty Vallcir: ¢
e \» AN
Notas m N. Cod. DENOMINAZIONE 7 NAME DESIONATION a BESHREBUNG DENOMINACION C.ad Vakder

1 | 800066630 | Serlatolo carburariy Fuel tank Réservoir & carburant Tank Deposito gasofina 1

2 | 800030319 | Roseftta piana Washer Rondele Schetbe Arandela 1

2 | D000 65604 | Tappo | Phug Boucion '\fersclﬂuss Tapén 1)

4 | 8000 56381 | Guamizione Gasket | Gamiture Dichtung Junta 1

5 | 800066648 | Rubinetio Dx. RH. cock Robinet D. R Kraftstoitabn Liave de paso der. r

6 | 80000 1199 | Aneflo OR O-Ring Bague CR 0-Aing . Anillo OR ‘2

7 | GON104134 | Vite Gerew Vis Schravbe Tomifio )

8 | 800066238 | Dislanziale Spacer Enteloise Distanzstil:k Separador i 1

1 | , |
+ 9 | 800061362 | Tampone Pad Tampon Sioplen Tampdn 1

10| OO0 37745 | Vite Screw |Vis - Schraube ~ | Tomilie 4

12| 6B00 38752 | Tubetio sfiato Battery breather pipe Fvent hatterie Batterieeniiftor - Tubo de purga bateria 1

13| 3000 36748 | Filiro benzina Fuel filter Filtre essence Benzinfilter Fiiro gasolina i

15| 60N107350 | Vite Screw Vis Schraube Tomiko ™ _ 2

16| 8000 18922 | Anelo elastico Spiit ring Anneau resscr Sprengring Anillo elastice 3

17| BOOO 40813 | Tampone Pad Tampon Stoplen Tampén . 2]

18] 8000 62725 | Vite Screw Vis Schraube Tomiko NN 1

19| 800067440 | Rubinetis Sx. LH. cock Rob st G. L Kraftstotfabn lavedepasoizg. . ~ | !

120] 800067700 | Fitiro benzina Fuel Mter ~ |Filre essence Benzinfiter Filtro gasolina ' 1
21{ 151405711 ° | CondoMto benzina Pipe Tuyau Rohr ! Tubo P2
i | ,
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Crioda by
C &, Gl !
Copdw £
N, mi

| DE NOMINATIONE: ¢
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; BESHAE NG
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41 B0 5%01

5 | 800062728
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SCARICO - EXHAUST SYSTEM DAVOLA TE-TC
TUYAU D'ECHAPPEMENT - AUSPUFI'ROHR TANLE 610/ 92
TUBO DE ESCAPE TABLA
Note |Pes. 4 Cod. o z&n
toma| N | o | gyl  Yam
Newmm|Pee| NCod | DEMOMMAZIONE NAME DESIGNATION _ BESHREIBUNG DENOMINACION ol varse:
1110800071233 | Tubo di «;carico Dx. H.H. exhaust pipe | Tuyau ("échapp. D. Auspulirohr R. Tubo de escape der. 1
! 2 | 8000 7122 | Tubo di scarico Sx. L.H. exhaust pipe | Tuyau d'échapp. G; Auspuftroby L. Tubo de escape izq. 1
i 3 | GON10 2511 | Vile Screw “|Vis : Schraube Tomillo 2
1 4 | 800056359 | Roselta Washer Rondelle Scheibe Arandela - 2
x| 5| 800069714 | Stenziatore Exhaust siencer Shencieux d'échappement | Schakdampler Skenciador de escape 2
Y| 5| 800070300 | Sienziatore Exhaust silencer Siencieux d'échappement Schalidampler Silenciador de ¢:scape 2
6 | 8000 70378 | Racvordo lubi scarico Union exhaust pipe Raccord yau d'échapp. Anschiuss Auspuftrohr Empaime tubo de escape 1
7 | 8000 71557 | Racordo ibi scarico anter. | Front union exhaust pipe Raccord yau d'échapp. avant | Vorderanschiuss Auspuffrohr | Empalmes tbo de escape dela.|
8 | 8000 72411 | Fascefta Clamp Coler Schelle Banda 12
9 | 8000 67496 -; Mclla Spring Ressort - Feder Resorle 2
101 151410702 | Distanzisle in gomma ‘| Rubber spacer EnWreloise.en caouichouc Gummi Distanzstiick Separador de goma 4
11} 8000 70379 | Distariziale Spacer Enlreloise Distanzstiick Separador 4 |
12| 800069056 |Vie | Sorew Vs Schraube Tomito 1
13| 800042928 | Dado Nut Ecrou Mutter BE Tuerca 1
141 151341401 | Rosetlain gomma Rubber washer Rondelle en caouichouc Gummischeibe Arandela de gormia 4
15| 151374341 | Noscliz ana Viasher Rondefle Scheibe Arandela 4
%* | 16| 800062730 | Vie | Screw Vis ‘| Schraube Tomiflo 4
tr | 16] 800062730 | Vie Screw Vis Schraube Tomillo 2
| %1161 BAOOG7545 | Vite Screw Vis Schraube Tomifo 2
17| 8000 44240 | Dado Nut Ecrou Mutier Tuerca 4
18| 880063842 | Ansio OR O-fing BagusOR 0-Ring | Anito OR 1
* | 19| 8000 72468 | Isofanie (lana 0\ r0CCia) | Insulation Isolant isollersioff Aislante 1
1% |19 8000 72470 | isolante (fana di roccia) - Insutation Isolart Isolersioff Aisianie i
1 © 20| 80007228 | Kil tubo di scarico singolo Single exhaust pipe kit Kit tuyau d'échapp. single Einzel Auspuliroty kit Kil cade tubo de escape 1
e l .
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SCARICO - EXHAUST SYSTEM

'é

, \ DRAWING TE-TC
TUYAU D’ECHAPPEMENT - AUSP!,FFROHR TANLE 610/ 92
TUBO DE ESCAPE TABLA '

Mute |Pos. N. Cod. - (o3 ] Yalon
Notes | Na, Code No Oy Valday
Nc'se| N. N'.Co;!: e.n Valdhe
m Poa. m DENOMINAZION: [ AIE DESIGNATION LAESH!EIXM DENOMSIACION c,':: VG:I:-‘FZ
| Q121 800072282 | Raccordo tiby scarico : Union exhaus!; pipe Raccord tuya d'échapp. ({ Anschiuss Auspufirotw Empaime tubo de esc:ape 1

U |22 | 800072283 | Silenzia‘ore | Exhaust silencir Siencieux d échappement Schakdampler Stenciador de escape !
{3 = Arichiesla Modeflo TC (2 = Upon request TC mode! | Q) = Sur d2mande Magl: TC | O = Auf Anirage Modell TC Q = Bajo pedicy Modelo TG
* = Modelo TE & = TE model * = Modile TE * = Modell TE * = Modelo TE
% = Modello TC ¥ = TC modell *r = Modéle TG % = Modeil TC 1t = Modelo 70
)
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FRENQ IDRAULICO ANTERIORE - FRONTHYL'RAULIC BRAKE

FREIN HYDRAULIOUE AVANT- VORTERBREMSE :150- ,.gg
FRENO HIDRAULICO DELANTERA :
n-.‘l:: N Cod. as ValibA
- ?&E ‘ ! 8.?. Sm
o DENONMNAZIONE o loescranon ENTEBUNG |DEmoMsIncIm A o
1 | 800069562 | Pompa comand) freno ant. Bale pump Pampe frein Bremspumpe Bomba frero 1
2 | 8000 70880 | K& cappuccio Cap it K3 capuchon { Kappe Grppe Kt capuchdn 1
3 | 8000 70061 | MR tappo Phug kit Bouchon i Verschiuss Gngye Ctlapdn K
4 | 8000 70R62 | Ktleva Leviar set XA rovision levier Hebelbolzensy'z Grapo revis. pumo 1
5 | 900070884 | tnterrutiore siop Shp swich interrupleur stop Swopechalier Interruplor stop 1
6 | 8000 70865 | Vie Screw Vs Schrabe Tomillo ' |
7 | 8000 70866 | Cavallono U-boR Cavaler Bagelbolzen Cabaliele 1]
8 | 500062729 | ve Screw Vs Scvabe Tomito | 2
9 | 8000 70867 | Xat regolazione leva Lever sel KR levier Hebel gruppe. Grupo palanca 1
10| 8000 70709 | Cappuccio C Capuchon Kappe Capuchén 11
% 111} BAD0 70242 | Tubo mancata oo Pipe Tuyau Rolw Tubo 1
) 4 ‘" 8000 70242 | Tubo mandata olio ' Pipe Tuyau . Rohr Tubo 1
& | 12] 8000 71007 | Plaskina Plate Plaquetle Pranchen Placa 1
% | 13] 8000 71908 | Guida cavo Cabie guide Guids clble KapeliOhrung Guia-cable 1
- 14 8000 6282¢ | Bocchelione Pipe union Goulolle Shutzen Boca |2
15} 8000 21480 | Roselta ¢t tenuta Washer Rondelle Schebe Arandela | 4
1G| 8000€9153 | Pinza freno Brake calper Etrier frein Bromssaliel | | Pna |
17] 8000 70055 | KR snolialle Spring kit K ressort Federgruppe | | Grupo resorte 1]
19| 0000 70838 | MR guic Guicie it KR guide Haubeluhrungs grunpe | Grupo guias 1l
1918000 70057 | Kt perni pastighe L { it pivot | Bolzengruppe | Grupo pemo 1
20| 9000 70058 | Coppia passgte Pads pai Pare plaqueties Bremsbelagpesr Paroja pasties '
4 120] 9000 71450 mmttfm Pads pair (sintered) Pairs placpueties (Filiage) Bremvsbelagpasr (sintem) Paseje pasiftas {cinterizar) 1
21§ o000 K732 Screw Ve Schvaube Tomilo 2
A | 22| 9000 1S @um Orale of Hule ein Broms() Acebe freni !
A « Arichiosts | A« oon mquest A 5w demende A = Ad Anirage | &+ Bajo padido
% » Modello TE /,' % = TE maodel % = Modile TE % = Modell TE % = Modelo TE
% » Modehs ”'C / % = TC modek % = Modlle TC % = Modell TC ﬁ-MTC

‘\
\
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RUOTA ANTERIORE - FRONT WHEEL R piiacrl YE-TC
' ROUE AV. - VORTERRAD | Tmb 610/92
MDADELANTE“A TABLA L)
[ oy T ' / { am Valdah
S "l et | o% vakoed
|+ ] 1880067422 | Pneumalico 90/90 - 21° Tyrs Prau Reilon Neumético 1
1 11800067422 | Pneumaiico 9/ - 21° Tyre ney Rellen Neumético 1
< | 1] 800067422 | Pneumalico 9090 - 21° Tyre {Preu Redlen Neumlico 1
<4 | 1| 900072404 | Prneumatic 804100 - 21° Tyre Preu Rellen Neumditico 1
% | 2 ] 5000 18648 | Camera Caria Arr wbe Chimbre & a LuRschiauch Cimara de wreconvamta | 1
4 | 2 { 5000 18648 | Camera Jaria Ait whe Chambre 4 ar Lutschiauch Cimarz deaieconviwia | 1
4| 2| 800071737 | Camena daria Ar tube Chimbre 3 air Lukschiauch Cimaadeareconvavula | 1
3 1 8000 1345 | Fascia copriraggi Rim strip 1 Barde Band Banda §
+ | 500048038 | Swita lermacoperione Bracket Eier Busge! Brida 1
% { 5| 800065367 ! Ruots anterior nda Front wheel Roug a2 Vorderrad Rueda delant. i
% | 5] 000068365 | Ruola anteriore nuda Front whe:! 414G -avant Vordesrad Rueds detant. 1
6 | 800053504 | Carchio WM 1/1 6x21° Rim  Janie Feige Llanta 1
* | 7 | 8000 85285 | Raggd desko Spoke R. braz D. Speiche R. | Radio der. i8
7r | 7| 200072520 | Raggio deswro | Sporz 1. Bras D. Speiche R. Radio der. 18
# | 8 | 500081014 | Raggio siristo Syoke L. Bras G. Speiche L. Radko izq. 18
# | 8| 807072521 | Raggio sinistro | Spoke L. Bras G. Speiche L. Radk zq. 18
9 | 69N4 29004 | Nipplo Nipple | Npple Nippel Nipols 26
% | 10| SA00 65208 ! Mozzo compiste Hub assy Moyeau compl, RaZnabe, Kpl Cubo compl, ; y
fr 110} SA00 64738 | Mozzo complelo Hab assy Moyeau compk: Radnabe, Kpl. Cubo compl. j 1
11| 8000 65208 | Distanzisle Spacer Enireloise Distnzstick Separsdar ; 1
12| 151621501 | Periadistancisle Spocer holder Porie-enbeloise Abstandaiuckisafier Potadistancidl | '
131 6000 43428 | Cuscinetio 2 sl Ball bexving Reulesment 3 bikes Kugel2oit : Cohobchbohs l 2|
| & |14] 800051988 | Anello baschnsiore Ring Bague Ring { 1
& [15] 200051957 | Amelod tente | Seal ring Bague 'étanchine Dchiungsring Nﬂ*m; i
4 |15] 0000 99155 | Anolie & tloreca Soai g Gegue délanchii Dichiungering Anllo 0 retancibr/ 1
[___]18] 800009127 | Dlsco oo Brai; diec Disque fiein Bremsachelbe Decoleno ¢ !
| , | - i _ _
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. L ST R o T — _—— N
RUOTA ANTERIORE - FRONT WHEEL .}:.% _
ROUE AV. - VORTERRAD TAmE 2 p A :fo ,ng
RUEDA DELANTERA | “ _
" Cat Qs o
Cade e Qax
N, Codw ‘ Qw
Cudo Wr - _ | Mge ity
N Cwrik. mmm L ‘ lﬂ\"”ﬂ?’?ﬁ SESHRE WUNG | me C.ad Validee
A0 55241 | wie Scrow iz | Schraube V| Tomilo 6|
800060520 | Femo ruota P Pt Bolzen | Pomo ruede 1
SAN) 05244 | Pemo ruota Pn | Bolzen | Pomo rveda [ 1
8000 40773 { 'Ae Scraw Ve Schraubo + | Tomite IR
20 | 800048772 | Rosetapana Washer Rondte Schebe | Arandeta '
121 8000 8557 | Distanziale Spacer Entrek ‘s> Distanzsiick © Seperador .
| SAOG 85572 | Copechio parapoivers Dust cover : Pare po ssidre Stavbdecke! "'~T.mremm 1
2| 8A002129 | Ve | Screw s Schraube tomll 3|
| (26 800 %0529 | ¥ montaggic protezione discr; | Guard disc kit . de 1. protection disque | Schutz Bremsachebe Gruppe k’fi!prohcdéndscoirem R
. a)as! ooomss2 | Prowrione disco Guard disc  Protection c¥sque Schutz Bremsschebe Praleccion disco freno 1
A (28] 0 T0m | Ve Screw s Schrauba Temio 1
A.|27] 300G 71079 | Distanciais Spacer TEvweviss Distanzsiick Sesarador 1
i |28] soonaam2s e Screw {vis Schraube { Tomdo =
| & 29| 800058358 *| Posea piana Washer ' Rond.te Schebe Ararcela 1
A = Ar:hies A = Upon recuest A = Sus domanc) A < Al Anirage A = Bjo peido
4+ = N omathva Modelo TE | 4+ = i ahemalive TE model |4 = Enallemative Modlle TE | 4 « Dis Auswahi Modol TE - | + = Exi atemaliva Modelo TE
¢ = N atecaiva Moo 1C | & = 10 alemative TC mode! | & = En alomelive \loddle TC | 4 = Die Auswahi Modell TC | -4 = En sitlernativa Modelo TC
* = Modelo TE: A = TE model [A=MoGWS TE * = Model! TE # = Modlo TE
# = Modeto TC % = TC model = Modtle TG = Model TC | # = Modein TC
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RUOTA POSTERIORE - REAH WHEEL TE - TC
ROUE ARRIERE - HINTERRAD 610/ 92
RUEDA TRASERA
Sok av| v
M. Cade : O:'l: Vm
Woed | cenowsnone NANE DESIGNATION BESHREBUNG DENOLINACION os Vend
8800 61348 | Preumatico Tyro Pney Reilen Meumético 1
80081348 | Preumaiioo Tyre Fhey Reiten Neumatico 1
0000 61353 | Pnemalicn Tyre Preu Reifen ‘Neumatico 1
8000 72408 | Praumaiico Tyre Preu Reilen Neum4lico 1
* | 2| 800020807 | Camena Faria Air Wbe Chambre A ar Lukschiauch Camara de aire convavula | 1
41 2] 800033607 | Camera daria Arr e Chimbre A air Luftschiauch Camaride aire convivila | 1
|41 2] 800071738 | Camers daia Ar tube Chambre a air Lultschiauch Camara de aire con vaivula 1
| 3] 900001688 | Fascia coprireggi Rim sirip Bande | Band Banda 1
4| 5050217 | Stafla preumako Bracket Eier Buegel Brida 1
5 | 00064288 | Corchic Rim Janke | Feige Lianta 1
6 | 500068818 | Riggo Spoke Bras Speiche Radio %
s mum Mozzn complelo Hub assy Moyeau compl [ Radnage, Kl Cubo comp, 1
9 | 600080114 | Ditarainle Spacer Entreloise Distanzsiick ‘Separador 1
110 om0 ssam | Cucieio Bearing  Roulement Kugeliager Cofinete K
11| C00061084 | Porta distrziale Spacer - |Enveloise - | Distcnesiick Separador 1
L) mmmmmmy Brake disc (Acc. Inox) | Diaqus rein (Acs. tnox) | Bromsacheibe (Acc. lnox) | Disco freno (Acc. ihox) RE
1 145 wsoossen |ve Screw Ve Schraube Tomio 8
*”l G800 80002 Mml-uﬂm} Ring gear {supplied} Couronne (de série) kranz {standerd) Corona {de vet's) 1
1t { 8| oomoarnes Corsne Z=52(swie) | Fing gowr (mppind) Couronn: (de séric) Kearz (siandard) Gorona (de serie) 1
“‘ 91 0N MZ-Q Rnggessr - | Couronne Kranz : ' Corona 1
% SO |CoaesZ-% | Fing geer -|Conronne Kae  Cocona 1
W8] 0NN | CownaZsSt fing gowr Couronre Kt Corona 1
0! oo | cowaz.52 Fing geer Coworm Keanz | corona 1
AT 1% emoeom | Cowmez.50 ) P oy Cowor; e Kame Corona 1
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RUOTA POSTERIORE - REAR Y/HEEL

+r = Mode TC

, DRAWING TE-TC
ROUE ARRIERE ~ HINTERRAD - TABLE
| BILD 610/92
7 RUEDA TRASERA TABLA
Nole Pﬂ N. Cod. Ot Valdui
Notasi No. Code No. Qty Valicey
Noter| N. Nr. Code ) Qe Valdha
arwindes|  Code Nr o M.ge Gunig
im Pos. N. Cor. SeNOMINAZIONE NAME DESIGNATION . BES!-WIE&N% DENCMINACION - Cad Valder
' Ta |16 800060065 | CoronaZ =51 Ring gear Couronne Kranz Corona 1
17| 8000 4079¢ ; Vile Screw Vis Schraube Tornillo 6
118 | 800043928 | Dado | Nt "|Ecrou Mutter Tuierca 6
% [ 19| BA00 65733 | Perno Pin Pivot Bolzen Pemo 1
# | 19| 6C0064338 | Pemo Pin Pivot Bolzen } Pemo 1]
20| 800039651 | Cuscinetio ' Bearing Roulement | Kugelzger Cojinete 2
211 8000 64201 | Dado - Nut Ecrou ‘ Mutter Tuerca 1
22| 8000 70314 | Runota post. nuda Rear wheel assy Roue amiére compl. Hinterrad Kpl. Rueda trasera compiela 1
23| 800069163 | Anello i lenuta Sealfing Bague détanchéit Dichtungsring Anitio de relencidn 1
24| 8000 69164 | Lisionziale Spacer Enkreloise Distanzstick Separador ' 1
25| 8000 64863 | Ghiera | Ring nut Embout Nutmutter 1 Virola: , P
2& 1 A000 36357 | Anello G lenuia Seal ring Bague d’étanchéité Dichtungsring Anillo de retencién 1
4 « I allemativa Modello TE | 4 = In alternative TE model |4 = En aliernalive Modéle TE | 4 = Die Auswahl Modell TE 4+ = En alternativa Modelk: TE
< = In allemativa Modello TC | ¢ = In alternalive TC model | < = En allernalive Modéle TC | < = Die Auswahi Modell TC | < = En allernativa Modelo TC
W = Arichiesta Modelio TE | 38 = Upon reques! TE model | B = Sur demande Modéle TE | B = Auf Anfrage Modell TE . | B = Bajo pedido Modelo TE
} O = A sichiesta Modello 7C 0 = Upon request TC model |0 = Sur demande Modéle TC | O = Auf Anfrage Modell TC G = Bajo pedido Modelo TG
% = Hhodello TE % = TE model X = Modke TE * = Modell TE % = Modelo TE
| #& = Modelic TC % = TC model { ft = Modédle TC v = Modelo TG

eree]

N"CATALOGO-GATALOG N6 - . CATALOGUE - KATALOG .- N"CATALOGO 70099 PAGINAEMESSADicsmbre 91 -PAGE ISSUED- December 91 -PAGE MPRIMEE Décambre 91 -SEITE HERASCY.GEL :NDezomber 911 AGNAEMITIDADGembre9t | [101]



Husqvarna

EN

MOD. TE-TC 610/92 :

|-
L

?&Vﬂ.‘é DRAWING
TABLE . ,m TABLA

gv
i
i
%
t
P
i
i
!
!
i
1 s ST !
“Lioratls ot ® saaelastine-Orepd s kx
H

e paree i O

r e nr st

. .
e Sacanon

l‘s CAM&.OG? GifN.OGM; W(‘A‘!LOL;& k‘L&I&Lﬂ’"& N"CMM(!}C Wu‘J*ﬁi’A(:WEMF%S AMuﬁl E’ﬁibEBa!,EB ﬁomnbm?! PA“'

et s,

B

H

wp-mmm senzmmseeewa Dem.u,m PAGNAEMTDAMmm " ! fin:

(0




comacmonem. LIBRETTO USO MANUTENZIONE, AVY. ACUSTICO - SPEEDOMETER, OWNER'S MANUAL, HORN DAAW G TE-TC
COMPTE-KILOMETRES, EMPLO! D’ENTRETIEN, SICNAL ACOUSTIQUE - TACHOMET ER, BETRIEBSANLEITUNG, 7:,{%5 610/ 92
BREMSSCHEIBESCHUTZ, HUPE - - CULNTA-KILOMETROS, FOLLETO DE INSTRUCCIONES, AVISADOR ACUSTICO TABLA o
Note {Poa., N.Cod. o1 Y Vakdia
teioves ol I o 4 Voo
adwindes]  Crde Nr v . : _ Wgs Guig
Motas Pm.' M. Cod, DENOMINATIONE NAE DESIGNATION BESHREBUNG DENOMINACION C.ad Validez
i % {1 8ADDGS340 | Guidatrasmissioni Cable Cahle Kabel Cabig 1
2 i 8000 70534 . Libreito uso 8 manulenzione | Owner's manual Empioi d'entretion Betriebsanieilung Manual de USO y manienimenta 1
+r | 2| 500073010 hbratio use e SW!OW$W ion au livret dlinstructions Erganzung der Betrieb- It del Marual de uso
T : ‘ manulenzione N. 8000 70534 | No. B0OO 70534 ~ {etdentrelien No. 5000 70534 sanleﬂungen Nr. 8600 70534 | v manterwmiento N. 3000 70534 1
K |37 BOGDETNNT | Ass. coms tri Speedomeler assy Corpleur-km. compl. - Techoineter kpl. Cuenta-kidémetros compl. 1
k| 4| BOO0 63428 | Piasira Plale  Plaque Platle Placa 1
| 51 800071759 | Trasmissione contachilomelri | Speedomeler coole Cable compteur - km Tachokabel Cable cuenta-kidmetros 1
T { €| 800065238 | Rinvio contzchilometr Cdomeler transm. Benvoi compte-km. Vorgelege Kilomelerzahier Reenvio cuenta-kilbmetros i
{ R | 7800069978 | Piastra  Plate Plaque Flatle Placa 1
| A | 8 | 800062551 | :Anivibrane Sient-biock - Anikvibration SchwingungsaAmpler Ani-vibrador 2
* | 9] 800025053 | Dislanziale Space: Entretoise Distanzstiick - ‘Separador 2
q 16] 161969851 | Chiave candela Spar* plug wrench Ci bougle Zindkerzeschiisse! Liave bujia 1
* 111§ 800056443 ¢ Dado Nut | Ecro Mutter Tuerca i
| & 1427 800061313 | Dado Nut i Ecrou Mutter Tuerca r
* |13 8D00GE525 | Vite Screw Vis Schravbe Tomiflo .
% 114} 3000 62726 | Ve Screw Vis Scivaube Tormilio i
] % |15} 8000 70581 | Fascetta Clamp Collicr Schelie Banda 1
# | 16| 9B00 66525 | Ve Screw Vis Schraube Tomilo 1
# 17 61N1 15192 | Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca 1
L RL-F 72648 | Gommino Rubber pad Pidce caoulchouc Gummistiick Junti de goma i
* 13| 2000 70278 | Awisatore acustico Hom Signal acousiique Hupe Avisador 4CUstico f
* |20] 800020602 | Lampading Lamp - Lampe Lampe Lamparilla 5
* [21] 800067204 | Cavi Cable Cable Kabel | Cabie 1
I & {221 200050089 | Gomrino Rubber pad Pidce caoulchouc Gumenistick Junta de goma 1
| % (23| 8000 70872 | Cawi Cable Cable Kabed Cable E i
* | womm Hmmmpmo lyilionswim assy Nemmwalkmcmp, Schaiter, Kpl. i hlenup'or encendidy Compl. | I
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» . CONTACHILOMETRI, LIBRETTO USO MANUTENZIONE, AYY. ACUSTICO - SPEEDOMCTER, OWNER'S MANUAL, HORN ORAWNIG TE-TC
COMPTE-KILOMETRES, EMPLOI G'ENTRETIEN, SIGHAL ACOUSTIGUE - YACHOMETER, BETRIEBSANLEITUNG, ToLe 610/92
BREMSSCHEBESCHUTZ, HUPE - CUENTA-KILOMETROS, FOLLETO DE INSTRUCCIONES, AVISADOR ACUSTICO TABIA

{MNualPos]  N.Cos | ot Valon
Ntz | No Code k. Qy v
Motes ! N. Ne. Code Cw  /
(‘h::: .F';g:' m DENCMINE IONE ‘ MALEE DESIGNATION BESHRE FAUNG DEMOMINACION ::'33 VG#!
* | 25} BOAD 34751 | Ghiera Ring nut Embout Nutmutter Yirola 1
& | 26 | BAOO 50569 | Distanziale Spacer En¥reloise Distanzstick Separador 1
* 1271 500035533 | Chiave grezza Raw kei CHéf primitive Sctidssel Liave greqoia T
M 78 800066802 | Chiave pohigonale Box wrench Clé polygonale Sechskantschiisse! \ Liave poligonal 1
% 201 8000 72037 | Porta chiavi {in dofauicne) | Key-ring (lo isse) Porte-clefs (en necessaire) Schdsselring (ausristungsiefie] Liavero (en dotacion) 1
i | |
i. \
| 1% = Modelio TE * = TE mode! . * = Modéle TE * = Modell TE * =Modelo TE
; 7 = Modello TC Yo = TC modeil vr = Modéle TC ¥r = Modell TC ¥r = Modelo 7C .
! M = A richiesta Modello TE, M = Upor. request TE mode! | I = Sur demande Modéle TE | Ml = Aul Anfrage Mod::!t TE I = Bajo peciido Modelo TE |

2 = Arichiesta Modetlo TC Q = Upon request TC mode! | Q) = Sur demanda Mod&le TC | O = Auf Anfrage Mosdell TC Q = Bajo pedido Modelo TC
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BAPIANTY) ELETTICO, PORTATARGA, PORTANUMERC - mmmmmmmmm TE-TC
B4} | veSTAUATON ELECT. PORTE-BALM, POSTE-NOMBRE - ELEK. ANLAGE, SCHLOTRAEGER, NUMMERTRAGER 610 /92
7 | nsm.n: ELECT.. pommmummuno

N;lo M. Cat. \\ (o1 1 Valibh

| G an Vel
Caie W v J o ! o.ge Cwhig

Pea. N Cot / OENCWMINATIONE NAME _ OF SIOMATION SESHRE WK nw . Cad Valasy
* | 1] 62N1 15549 | Rosita plana | washer Rondelle Schelbe Arandela 2 |

% | 21 8000 7027¢ | Grutpo principely cavi Cable assy Cables compl. Kabel Kpl. Grupo principal cables .

% | 3| 8000 70277 | Cavo posterion  Cable Cable Kabel Cable 1

% | 4 | 8000 72494 | Passacav i Fairlead Passe-cible KabeliGhrung Prensa-cable | 1

A | 5| 500034002 | Fascetta Clmp Collier Schelle Banda | 5

* | 6 | 500042948 | Lampada Lamy Lawpe Lampe Lampariia | 1

* | G | 8000 46445 | Larspada (F) Lamp (F) Lampe (F) Lampe (F) | Lampariia (F) 1

* | 7| 500066479 | Guarizione Gasket Gamhure Dichiung Junta L

% | 8| 300062727 | Vhe Screw Vs | Schraube | Tomito 2

% | 9| 800038727 | Lampada Lamp Lampe Lampe  Lamparilia 1

* | 10| 6000 70828 | Distan:iale Spacer Entretise Distanzsiick Separador 2

« 111 8000 65555 | Fanale posteriore compielo Tall ight Foux aridre Hinterlouchie Faro raser 1

* |12] 800082230 | Lente Lens Loupe Linsa Lente 1

* | 13| 8000 18248 | Lampad:: Lamp Lampe Lampe Lampariia . LN

% | 14| 8000 08462 | Ve Screw Vis Schraube Tomilo 2

% | 15| 800041508 | Vhe Screw Vs Schraube Tomizo 4

% | 16| 600062418 | Distanciale Spacer . . |Enwotoise Distanzsiick Separador 2

i % |17] 8000 44240 | Dado Nut Forou Mutter Tuerca 2

A~ | 18] 500044240 | Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca 2

% |19 8000 2730 | Vie Scrow e Schraube Tomillo 2
‘ ‘\\ '

% [ 20| 900050008 | Gommino Rubber pad | PRce caouichouc Gumenistick Junia de goma 2

* | 211 500070827 | Protezions Guard Protecion Schutz Proteccitn 1

* | 2] 0000 70200 | Gauppo oico compleio Oplical group Groupe colicue Oplische Gnippe Grupo dplico 1

% | 211 8A00 70004 | Distancisie Spacer Entetoise Distanzsiick Separador 2

-+ |24 000070282 | Cosia i gomems Boot Poussiée Gummihaubs Gomo de proteccidn en goma | 1

* | 25| 3AA009400 | Cupoino Faiing | carnage Verkieidung Cipua ( 1
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LWPIAITO ELETTICO, PORTATARGA, PORTANUMERO - ELECTRIC SYS., PLATE HOLDER, NUMBER HOLDER
INSTALLATICN ELECT., PORTE-BALAL PORTE-NOMBRE - ELEK. ANLAGE, SCHR.DTRAEGER, NVMMERTRAGER
INSTALAC. ELECT,, PORTA-MATRICULA, PORTA NUMERO

e :
Motas j0e. N. Ced. DERTIMMMNAIN NATIE OESIGNATION SESHREBUN,
« |26 161475701 | Reguiatore & ‘ensions Veikage reclifier Réguialeur de lension - Spanmy gsregler
* 127 8000 42926 | Portalompada L. amp holder Douille - Lamd nfassung
| 28] 8000 70283 | Guamizine  Gasket Gamiture Dict.ung '
% | 20| £000 56444 | Fasceita - Clamp Colier S .nelle
% |30 8A0065223 | Staffa Brackal Eivier Buegel Brida | KR
* 131 800062727 | Ve Screw | Schraube Tomikh 2
* | 32| 800055101 | Tappo Plug Pouchon Verschiuss Taph| 2
% |33 | 8000 58207 | Passacavo Fairlead Passe-clble KabeMitrung Praireii-Cable 1
tr |34 800065339 | Pulsanie «Engine Stop» «Engine Slop» button Bouton «Enging Siope Druckiaste «Engine Siope m%uamsm 1
w |35 036132480 ! Cataciodro Refector Catadioplrique Rucksirahles Calali 1
: o 136 | 800062730 ; Ve Sorew Vis Schraibe Tomik 1
% |37} 300070239 | Paraspniza (CH - D) P31 end (CH - D) Teeminal (CH - D) Hinterkif (CH - D) Para riciada (CH - D) 1
% | 38| 800062726 : VW {CH-D) a71¢w (CH - D) Vis ICH - 0) Schraube (CH - D) Totnilici {(CH - D) i 2
+ | 39| 800044240 | Dadky (CH - D Ny [CH - D) {EcreuiCH - D) Mutter (CH - D) Twu(afn-o) 2
% | 40| 8000 70279 | Pias¥a (D) Hali (D) Placre (D) Platie (D) Placa () 1
| % | 41] 200045436 | Catadiiro (D) ' Reficctor £D) C.adicpirique (D) Ruckswranier (D) mi” o)) 2
* = Modsilo TE | # = VE modet (% = Moddle TE * = Modedl TE * = Mo izio TE
1 = hiodeSo TC | %= TC i rodel 7t = Moddle TC % = Modeft YO = Moueo TO
%
: i
!
{
:
}
Y |3
| ;
— g - ‘s

i
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T O P T\
FRECCE - BUNKER }"\ TE-TC
| INTERMITENTE i ra
lum Pea . Cad. ]g’u; v
Nowa| 7 | e Cade | o vesd
‘4"'? Pee]  WCao | DEMOMSWTONE NaNE DESIGMATION sESHREMUNG  {penommacin ch Voaes:
A 1] 800057511 | indermitierv'a Flash device inlermilence Binkgeber infermitencia BEi '
A | 2| 8000 70528 | Kit indicati N direions DBlinker kit Gr. clignotant Binker Gruppe KRt intarmilante t ! '
A | 3] 800062728 | Ve - Screw Vis Schravta H Toinillo 2 1|
| A 477 8000 T2646 | Guaina lermorestingenie Sheath Gaine Mantel Vaina 10
i
A | 5 500004898 | Rosetta pian) Washer Rondele Scheibe \ Arandela 4
A1 G AN00 66342 | Indicatore anlenore dx. | Bhnker Ciignotant Blinker y injerinente 1
A|7]600065343 |Lente Lens Loupe Linse L | Lente 4
A BOC) 44240 | Dado Nut Ecrou Mutter | Tuerca 4|
A | 3] 800036726 | Lampada 12V - 10W Lamp | Lampe Lampe Lamparily 4
A 10| 8000 62727 | Vile 4 Screw Vis Schraube Tom¥o 8
A | 11| 800 66341 | Indicalore anirriore Sx. Biink.er | Cignotant Binker intermilenie 1
A | 16| 000 37599 Scmloalastbo Support Support Halerung Soposts i ¥
i |
17| 8AOQ 69692 Cmmmm - Swilch compi. Commulateur compl. Kombischatter kpl Corvnutador compl. 1
13| 8000 50764 | Pulsa¥e «Engine Stop= { «Engine Sm » button Bouton «Engine Stop- Druckiaste «Engine Stops Pulsador «Engine Stops 1]
19| 8000 50765 | Levetts ixi Levor Levier Hebe: Paianca : H
20| 800050708 | Levetta ancbbagian.-abbeghan} Lever Lewer 1 Hebei . Palanca 1
21| 800050767 | Lavesta Indicar:t! Lever Levier Hetel | Patanca y |
22| 8000 50788 | Lovetia avvisalon: acusfico Lever Levier Hebel Oalanca 1
21 0050709 | Vie Screw Vs Schraube Tomillo 1
24| D000 SO7TO | Ve Screw |Vis Schraube Tomiko 2
A 25| 8600 08344 | \rdicalore posier ore dx. Blinkar Cligrotant Dlinker { irvdermilente 1
A 126] 800788045 | ndicaione poster o sx, Blinkes Cligrotant Bsnker - indpemients !
{27] 0000 1578 | Fasceta | Clamp Collier Schelie Banda i 2
A = Arichiest A = jpon reques! A = Sur demande A = Aut Ankrage | A = Baje nedido
A
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DECALCOMAMIE - TRANSFER ORAWO .t L
DACALCOMANIE - ABZIEMBILD TANE 610/ 92 -
CALCOMAMIS, TABGA e
aie | gl » | vem |
] g R NI NAE DESIGNATION BESHAEUNG © |pENOMMACION :ﬁ T Ve '
* L1 ARI0 7454 | Y M adeshd - Trims kil Gr. décal. Hinlerabziehbild Gr.pps Kit adhesivo g
YoV ] 8CY 1481 . Kl acdeshvi ‘ Trims kit Ge. décal. Hinterabziehbild Grppe Kit adhesive 1
10| 8003 8322 | Decal ' HUSQVARNA RACING™ HUSQVARNA RACING irm | Dacal HUSQVARNA BACING® | Abzi. "HUSQVARNA RACING” | Cal."HUSQVARNA RAGNG' 1
% | 11| 8A00 X05% Klmmm Trims kit number holder - Gr. dbcal. poris numero Hinierabz. Gr.Nummerhaller - | KR adhesivo fraero | 1
| | giall (n ) yollow {10 issue) jaune en necessake} geib (ausrisiungsielis) | amarillo {en A | .
vr { 41| 8000 70533 Aanomer: Trims kit number hoider Gr. décal, numero Hinlerabz. Gr.Nummerhaller | Kit adhesivc portand 1
g;au {n‘wgom yelow (1o issu#) m {en v%:&!am) gelb (ausrasiungsieile) amarillo ‘u‘n‘ mm
* | 121 5000 70533 | Kit agesid p Trims kit number holder Ge. décal. porle nvmero Hinerabz. Ge.Nur Kt achesivo nortanimeo 1
| rossi {a red {upon request) - rougr: (sur geman je) rot (Aut Anirage) mio (bajo pedida)
* = Modallo TE | % = TE model 4 = Modble TE | % = Mode TE | # = Modelo TE
! *r =« Modalio TC 7 = TC modell 7t = Moddle TC % = Modell TC 1+ = Modelo TC
e — \ o e
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CARATTEHlSTlCHE TECNICHE - TE(‘HN!CA‘L DATA ‘ g ’ TE-TC '
DONNFFS TECHNIQUES - TECHNISCHE DATEN 610/ 92
! CARACTEHI‘ST!CAS TECNICAS : , ’, .
, i ! '
\, ENGINE ' (o JJ WTEUR‘ . MOTOR MOTOR
1« monocikndric 4 1ampi  TYDM ... e 41K smql’e!,ybndu Type...... i . Mr0CyNNGrgue A 4 10MP8 * TYP oo e EinzySnder-Viertmider  Tip0 .........c.ccevoern mmﬂndrm 69 4 Sempos
~ .. hiiin coocmg e, .. by bid nolmammm .................................. A wquide  KONuRg ...... resessennnss MI0NSIGNON  Enfiriamionto .. evseesnrcsns PO NGO
A'w.::_-;g-n LmmOEE Pory e e e A8 wmn900  BolWung........cccovrs i mmo8 0 Dﬁnmumnorahndrm ...................... i MM 98,0
Corea . LT R T YOS FT 30 Levéo MMTBS  HUb i s m755 Cammera ., . mm 75
S cm' 57704 Pision Displecoment . |.................. ... 35 2¢auin. m om S5T7.04  Hubraom .................. vvesseieneseressaranseereee am®S7704 Cilindeada ....... : cm® 577.04
H u\ d rnmrwsslone ..9.9:1 - Compression ratio I .99 de mprmm -9.9:1  Verdichungsverhdini ... reeereneme 3971 Rolacidn de compresion . 891
SN a pat‘ah Starting ... iudt sam 7| Démmaoe ................. et et sea st g pédalo ARSE ... ..o S Kidstrier Amanque ... ..., —Y. . 1Y
PISTRIBUZIONE : VALVE GEAR / DISTRIBUTION VENTILSTEUERUNG DISTRIBUCION
U, L monoalbero acammain iestiooman:  Type.... ... single overhead camshalt, c;énin Typa............ orbre & cames en e commandd par Typ......... Kettengusieusrie Nockenwetle; 4 Tipo..............mono-drbor @ npén'm on cabsze
dalo da catena; 4 vaivole richiamnate drrven; |4 vaMs with deuble haiml , }' cMne A300papes avecdauy ressorts - - Ventile mit Rockstallung Gber \ mandcdo por cadene; 4 vilvuies
da doppia molle ad e"-a coaSSI: spnngs; ¢ , s rappel & héice comxiaux Doppel_<ouxialschraubenieder moo a doble & wm a helice
Niagrammad siribuzions con gieco vaholadi0 1r.m - Valve fiming with phy of 0004 in. yllwold Dagrammdodmmmmmdummdb " Ventineiguing in Berwy auf die conxinles
 {a molcro froddn): N engine: ' / e 0,1 mev & motou froid: Ventistevsrungsdegramm mit Vensispiel von 0,1 Disgrama disiribucién con WMM de ()1 mm
Aspirazione (TC} ... aparwra 50° prima del PMS.\ et (TE_) eveefrncrryesnc OPONE BTD.C. 50°  Acrmigsion (TE)............ouvertore avant P.M.H. 50°  mm bei kaltom Moor:  {a mowor frio): Y
chiusum dom iPMI - o closes ABD.C. 77* L lermeure sprds PMB. T Ancgugseits (TE) ....................Offven v. OT, 50°  Aspiracién {TE)........ apomu 50* artes del P u s
Aspirazions {TC) ... apenum 0 gwl dlPMS, rw 121 JEI N, opens B.7.0.C. 30* Admnmn [{ [ o) J— omm svant PMH. 20° Schiiessen n, UT. 77* dmpuk
_ * dopo i Fid . i closes AB.C. 85° formeturs aprés P.M.B. 85°  Ancagcaite (TC).................... Oiven v, OF. 30 Aspiracién (TC; ... apom wing dol MS
Scanco ... Bpora 89° prima del P.M | Exl“gw SRR eoems BB O.C, 89° - Em;mom ............. .ouveriurs avant PM.B. 89° " ,‘\ Schiiessen n, U1, 85° daspuds del PMLI
dmume"dopﬂPMS TN ! closes ATDC. 40° lormetire aprés PMH. 40°  Ausputsaite .. _Ofineny, OT. 89° Descerga ... .,,.,m 89° antes dol PML.
; Gmndﬂunzmwmb (|wmkddo) Gap with engine ctid:| A wdamuonmmduswmimmhd " ‘SchWiessen n, UT. 40° cmwommms
* | Aspieazions ... \ DRI T S——— Brrvineareansssis s messonrorss 0.004 in. Admission... .mm010  Batriets &pd der Vandisscal bei kaem Mot Juego de luncionamienio (l Hu) )
5EANED ... ooy e e ..mm 0,15  Exhaust e ! ...0.00% in. Ecmmmm! — | 1 3 [ 3 Anuuggsom eereremsiareessrrirnes, ..MM 0,10 - Sepiracidn .. reteees D10 mm
| ! : ‘ MSQURSON ..o errerrnce MMO1S  DOScHOa.......cor. . 6,15 mm
‘LUBR!HCAZ!OM ' LUBMCATiON : LUBRICATION , o » ‘ : -
Tipo ... .uistema lamellare «R AL » Type e oRALS TYPR o SySHme fameliaire R A L. SCHMVBERUNG LUBRICACION :
- " (Rawd Activatod Lubrication) - /ﬂood {\cmwd bmm System ?'god m.a Lulmm) 11, SR inmefianitr--iges SystemeR AL » Tipo ... _sisioma lamina <RAL-|
Oy roetl €030 . ooivs e st i cnsee 116 Trmmh&m o . g ..1.40 hp a Huia cer et 118 {Reed A.:lvsted | ubncation) (Roed Actveted Lubfum)
|  ORubelgahIA ... e 56 Aceite n ol carter .. 118
ACCENSIONE ‘ IGNITION f | ALt WIAGE ' _
0. olatironica & f2nica capacitiva con  Type ... a\afcmmﬁsdw typn, with Tm r-ee Sh0COMERI® & dicharge capacitve,  ZUNDUNG ENCENDIDO
snticipo variahds mhbin tinding Lo #¢0C nvancs vanable Ty ... .. @l0kironische  Zindung mittels Tpo.......... dmmadnwgl CApACiTiva 00N
Art: o aN'sccesions .......... 3 orima 0K PMS  Igeltion TIminly ... T D C Avlraca & Paluopw .. 33wt PMH Kondansatorentiedung, regelbere anticipo vanable
L plsione « 8 mai; anticino rilove - P \ sivoke » B3 ., control , m:mmdm wonn 2 relevie Froh20ndung - Avaoce del sncaidido ............. 20° arkes PMS.
sulmn:»lmm} ' i 8 mossurad oo e 1.57 in. P wmolofa!lsml!f ZW Y010 © {carrara pis¥dn = 8 mm: enhcipn
Tipa candela..........cpmwerivemss ceeeniss NGK CTE (k) . Pouigie Woe . ... .NGKCTE sersiohurg . . o8 e dom Rotor relevado sobre el rowor de 39, Dmm ]
(par Wmmmxcu:,) SP0K DG PR e — CIE , " {paur compéiian NG/ CBE) | mmﬁmmm, Bua o . NGKT
Distanra eletirodi candels ... . OM08e07 ' (for sporting uea NGK COE) Hochodet ... ........ mm 0,5+ 07 m " NOKCTE mmmmxcw
Jrerermsvesnsaonne s 0.023-0.027 It PW“VWMMMWC" Destancia mos...(”
v : Biskvocenabeiond .. M06+0.7
‘ \ |
¢ \ _
s \
& ! ’ \.\
‘ \ ; 5 ! \ ) \
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', CARATTERIS ICHE TECNICHE - TECHNICAL DATA
DONNEES 7ECHNIQUES - TECHNISCHE DATEN
CARAC ERISTICAS TECNICAS

TE-TC
510/92

JCARBURATOAE
Tipey .. .
« 1 Dmetio Gillusse

“ {,“»r'mmasc_xmn...,:,.........................,...........,.,....12".-')
FGOND MUAIMO c......eecee e sess s s nreean s B
CelO SIAR00 .. resnn s DO

_..Dall'Cri0 PHM 40 S
veurene. OB A0

.. K32
2‘(TE) #(1C)
o 265 AB

v 935
.25

Spilto conico ..
Thcea fiss., sptlb conm
Po!wmzzakxa

| BP0 O MASMESIOOD ... FXTR
{

CAMBIO (¥E) f

Tipoy: ... ..CON INGranapgl sempre in pooss

n'mmn dl 'msmnsﬂ:ha ' |

A VIOCHA ... s 2615

2P WHOCHA it e §,812

1039 VORI <..o.soeovveene s oo Stiseier e 1,968

i dveloctd e S 1,043
WOV R e e 0,800

N 1ot TP ¢ I |

v

CGMBI() (T C)

Tijo. .. .. con homm mprp i DS

Mo -mth r‘! mmsm

T VOIOCIA e e crevere v, 1,812

NG e e R, ixa

LLICLRYH (15 [OIOUMROISRIITORE S I 1 |

VA WHOCHY . s e e

(L

TRAS“SSMSEMAHG :

Prgnone uscta camble ... .2 12 (TC)- 2 47 1TE)
Commaculiaivog ............. - 152(TC)- 248 (TE)
Ranporto di ¥ smissions . J:m(TC)’ 2823 (TE)
Catena di hosmissions ...

u.vro-.,

L

A

‘Ratio....

S

CARBURETOR

Throttle Piston . .
Metering pin ...
Matering pin posmon
Msin nozzle ...

Fioa! ...
idle mmuro adjustmg scrow

PRYMARY DRIVE
Drive pinion Gear ... ..ccvvveecinecrornnn 229
. . v 2,044

K 32
................ 2nd (TE) Srd (TC)
..g35
.. 1,25

mmshssm m)
Type...

lnlomd mtos

2nd ........................................................ A 1,012
Y oo eeeves oo ensssnsensnene ) 860

..cotiant mash gear iyps

‘mmsusr;man

Type... ...costant mesh gr type
Inbm(ra’m
L1 TSI . )

SECONDARY DRIVE o
Tuymm e 2 12(TCY - X 1T {TE)
.............. 152(7C}- zu(TE)

h— R T
v‘r;‘l......_..“.....; .................................. R’ il o

CARBURATEUR

Typs.... vrienns oo DOROID PHM 40 MS

Dnmblro dﬁuseur vt e e pe s sras e mm 40

Jatgiarter ...
K R

Epingla conique ...................co.....

Encocne de ﬁxago 2bma (TE) Sémo (TC)
éningle coniqua

Pulvbrisation .................... s rsabass st 265 AB
Flottaur ... ..g35

Vrs air, oumle de romons ............................. 1,26

TRANSMISSION PRINCIPALE _

Pipnon moleur ., SSPRORIORINY 4-«:)
Couronne kiction .. msesreravasts et smaaons s aseos nnas 268
Rapport da FaNEMISSION ................omme..... 2,344

CHANGEMENT DE VITESSE (TE)

Typs: .. .. & engranagse loujours en prise
Rappom do nnsmrmon ;

on e ... wirnssmrenreyssasronssanlesssesssssnsssranes 8819
on ‘A\ma werevesicrsriesnsrsaronsrssestesessninres. 1,812
ONAMNG ... st sveinr s 1,043

CHANGEMENT DE VITESSE (TC)
TYe. ..o, i engranages Kivjours on rnse
Rapporis de transmission:

onibre. ..., . RO 1812

TRANSMISSION SECONCARE

Pignon sorSe chengs ........... ~212{YCh- 217(TF)

" Covmnne s g rave .......... -152(TC}- 1 48(TE)

wam 4,333(70) 2,822 (TE)
Chiing de traraminsion ...... . S

SPYeRm . mesed

SChWimmeY ............ccovvrmmnnior cooncsnrerssiseossssen g5

Starterschrautia gelockert o Drehungen ...

HAUPTANTRIEB
Antriebsritzel

Kupphmosknnz .............................................
Ubers stz ngsvererhainig ...

GETRIEBE (TE)
Typ ..
ﬁbarsmmnosvuhm
LR U OO R

..................................................

.

12"/

.168
v 2,344

. mit Zahnrtdom immer Eingnft

2615

cooner 1,812
SO, I

1,043

. .0,740

......................... mit Zahn; Adern immer Eingriff

coennnnen 1,812
pernneinen 1,00
eererrer 0,080
. 0,784

212170} - 217 (VE)
182 (TC)- 2 48 (TE)
Am(m) zmaE)
S

E’m conica ...

M e ﬁnaén uplgl cbna
m*mm

Flotsdy
Tomiko

ro abmodcrmlwoms

TRANS SION PRIMARIA

CAMEK) (TE)
Tipo...

Rdamon wrammmbn
2 mcmd .

R uelaciCad. . s
N VOIOSEd............oor e

CAMBIO (TC)
Relacion o trensmision:

on 'Y velociad
L e N

TRANSMISION SECUNDARIA

KSZ

...... Z'(TC) 3‘(TE‘
- .. 265 AB

935
1,25

..CON engranaies de 1omg mhnh

,.Z.u i
RO B 1

1043
0,800 |-
0,740

CON SNQranaios da 1oma cons Inss

e 1.812
e 1,068
eeneern: 1,081
coreeennnns 0,000

0,741

Pidn salidn carmie ... ... - 212,1C)- 27 (TE)

Corora on iz rveca ... ...
Relacidn do Yansmesion ...

N“(‘ATM Y sO

TALOGN! N CATNLOGU[ KATA&OG& N‘CM'ALOGO T0909F AGINAEMESSADicambre ¥1 -

/

# 52(TC) - 2 48 (TE)
4,333 (1C) - 2,823 (TE)
LY 2 il
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CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL DATA TE-TC
DONNEES TECHNIQUJES - TECHNISCHE DATEN 610/ 92
_CARACTERISTICAS TECNICAS ~
\\ ‘
nm*onn TOTAHLIDE TRASMSSKJNE (TE) FINAL RATIOS (TE) : RAPPORTS YOTALS DE THANSI!SSU‘(I’E) TOTALES UBERSETZUNGSVERHALTNIS(TE)  RELACIONES TOTALES TRANSMISION (TE)
'in 1 velocith ....... e - 17,903 st 17.:!)3 ontdre.. voomianr 17,003 1. Gary 17,303 an {'velotidad...................... .. 17,303
in2 vnlorm W11990 20 i e ..11,990 on26mo ....................................................... 11,990 2.GONQ oo cnnnsneane 11,990 en2velocided...........ccocoreorccoemrenrennnes 31,990
ORI ..,..9,052 K | 'f» .................................................................. 0,052 ONIIME ...t et 9052 3.Gang ... 9,052  on 3 velocided..... .. 9,052
N AYNBIOCY o e s censnena, e 6,001 .m arstesesssbast e s s e R s e R s 6,901 andéme . w8901 4. GANG cooeviirerenicriran 6,901 en 4° velocided ... 5,901
LR ST 1 7 B NSO 5823 0NBIMG ... cenrrresrirsenns 5023 5.Gang...cciennneer .5,823 enShvelocided.............cocornrceniirnnrens 5,823
10 BEVAIOCIA e s 4 A% Gth\..... . ; vrrereer 808 ONOING ...t 40806 5.GoaNg ... .-4,006  on 6 velocidad ..4,896
| RAPPORTI TOTALI DI TRASMISSIONE (TC) FINAL RATIOS (TC) RAPPORTS TOTALS DEWMSM(TC) TOTALES UBERSETZUNGSVERHALTNIS (TC)  RELACIONES TOTALES TRANSMISION (TC)
in 12 valocit) ... .... .. i .. 18,403 O OO cersrsrererssoresissssnbane 18,400 On 1d0-.......ooenrs i nererair o 18400 1. GONG .onecvrrrnenvenrnisansrsisrmsesmas rens 18,403 eon 1% velocidad.................. .. 16,403
i, CAVBIOCI ... e DA383 20d et i 13,804 en2éme ... v s e s e saresnaes 13894 2 Gang ... 13,084 an 2* velocidad ... J— 13,094
LR L1 DU L1 . | JNE- (. DOV RO 11,000 0N 3IME .......o...ccvvrrertnrrnnnnerrerssrasserens 11,080 3.GONG ..o rrcerirennnssons e sssesin 11,000 enXvelocided.............coooreririrrririrnneer 11,000
- AVVBIOCI e e BIBT B LN e s inaes BO37 GNAIMO ... 8937 4.Gang....cccererrnens 8,937 en 4 yiocided. .., 8,937
CARAAR T, 117 AU &, . 1,526 on5éme .. 7526 5.GANG ....corvverreernenr cverrsrinians 1526 enSSvelocidad...............ove. Ceeveerecrrnnns 1528
TELAIO oo ' CHASSIS FAHRGESTELL BASTIDOR
Tipo ... morotra ve in Wubi 8 seziona ircolara, Singla-beam with circular stoei tubes  Typa............. Mono-sxe avec wbulres & sacion Typ... ... Monotrager mit Rdhrenaus Rundoroll  Tipo............... mono-traviesa con wbos 69 secciin
" inacrizic \ cicculaire, an aciar aus Stahl circvlar, en acero
, FRONT SUSPENSION N /
SOSPENSIONE ANTERIORE Type......... \tolowopc -hydrauli= fork with upside- SUSPENSION AVANT VORDERFEDERUNG SUSPENSION DELANTERA |
Yo ... lorcolla mm. stk rovescia¥ \ down bg, L4, PO— fourche bidhydraufiquasvecgambos  Typ................ mit Telehydraulischer Ciabel mit Tipo............ horquita wiehidriviica de vistagos
Stoli ., e . 4Smm  Stems dia. .. resss onnerees LT WY, renversdes umgekehrion Binen invertidos
Corsa sullasen oamb. ............... o %S mm. Swrokeon m\m axis TR L 71 L .. T .45 mm  Schalle.......... R — ASmm  ESMN ... £ &5 mm
: Levée sur Faxejambes ............................ 285 mm  Hub suf dor Beinennchse ..., 285mm Cameraensisjedelaspaiss ................ aB5mm
[ off 2 104 g % (3 Y N
P O IR . AR s"s”f‘g,gsr'?gm_ it et siogia SUSPENSION ARRIERE . HINTERFEDERUNG SUSPENSIONTRASERA
e e o idrach YPO s ‘R\ﬂ e orber ‘ TYPO ...oorrrerreae «SOFT DAMP. avec mono- Typ........ «SOFT DAWMP» it hydravischem Tipo.............«SOFT DAMP: con mane-
— ioraufco, ; . ) ’ amortissaur hydravlique. Einzeidampler. monmdor idriufico,
OO e ""3’°. myt Wheaishoka ... v 12810 v T — 320 MM, RSO s s e S2E T, COTOR 08 18 PUOBE ... 320,
Y \ \ . g
;’,: ’ Am.E 2:?? ﬁfso 0260 mm con comando ;nom Bmﬁ':f::»m 1024 10 din, wi oo 1IN AVANT YORDERRADBREMSE FRENO DELANTERO
dronica; pinoe foliame, YPO e Hoating cafiper "Z’ || JO— & disque fixe @ 260 mm avac com-  Typ........... mit stabondrer hydrautisch getbenar  Tico.............. de disce o @ 260 mm de mando
faikca; pin2a fote °°""“‘ . mande hydravlicue; $irier flottant Scheibe Durchmesser 260 mm: hidriufico; pinzn fotanta.
POSTERIORE \ Schwebzangs
s':f N a cﬁfmmt)??() r\m con comando ?::R BRAK“E“ dnc at8in. dm with hydraulic FREIN ARRIERE ' ' FRE?\'O TRASEHO
"""""""" idrauhcn; pinza fottents. emlml : . Typs............a dsque fxe B 220 mm avec com- HINTERRADBREMSE Tipo.............08 disco Sio ) 220 mm ¢ mando
"-""" caper. . mands hydrausdique; dirier Rottent L1, JO mit siasiondrer hydraukech getriLane : \ hldrim pinza floianle.
‘ Scheibe Durchmesser 220 n.v;
""E“‘“'m“""m, E , FRONT TIRE \ - . PNEU AVANT Schwetzange mmnbo“.vumno
D"““m "E’ wves m' Slli ITF) ................ fnesans eenpsivery XTITET reveee W?’ (TE W.'p W m)hg m‘-
DWONSOni (TC).......... SN2 - BOIO0" S0 (TC).. ... SNOOVZE" - BONIOOVZY"  Dimoneions (TE). o - VORDERREWEN DOneiones (TE) i o .
Pressione di gonieggic Cold e procsus .. ... gfon? 0.0 - i 12,8 Dinensions (1C). ... S0KBO/21" - 80x10021 REW a0 Yiransiones (TC)........ KeI0N21" - 80100721
hOddo .. ....covvovvrremrrererirnns Kglem’00-pait28 U Masad (TE) ... arrirmremsarsssnnsn ' .
Hhede moR-mizs k. bioid..... Kopon? 09 el 128 pggq 33 et . S0021" . 10021 ¥ . ror Kot 09 - 081 12,8
| | Reslersuheuck, kol .......... Kgyem? 09 - pai 12,8 =
b\' *

_ NCATAL0GO-CATALGGNs.-Nr. CATALOGUE- KATALO' M. -N"CATALOGO: 10909 PAGINAEMESSADicombes W1 -PAGE ISSUED. Decambar 91 -PAGE MPRVEE Dbcarbrs 31 -SEMEHERASGEGEBENDromer 91-PAGINAEMITDADK iombre 91

1"e

O R

\

!




cumwsmsncw TECNICHE - TECKNICAL DATA DA " TE-TC
3| DONNEES TECHNIQJES - TECHNISCHE DATEN TATLE 610/ 92
CARACTCRISTICAS TECNICAS TABLA -
P UMF’*CO POSTERIORE f  REARTIRE . PNEU ARRERE HINTERREIFEN NEUMATICO TﬂiSERé{)
Uanioni (IT)-... o AGOMO XAB  SIZE (TE) oo essssrenn 14080 x 18" Dimoneions (TE) .........coovevrorrmsrrrnn 140/80 x 10°  Masse (TE)..., OO X 18" Dimension® (TE) ... 140/80 x 18°
Dunayvana {5 C)._......Q ...... 120'1001 10" 500x18°  Siz0 (TC).....cccooccrurrenrnnes 120100 x 18° - 5.00x1w  Dimensiong (TC) .............. 120100 x 18° - 5.00x1¢*  Mossa (TC) ...... 120/100: 10‘ 5.00x13* Dimensiones (TC)............ 20N00x 18° - 5.00x18"
Pre- siong nm’momo Cold tre pressure............... Kg/em? 0,8 - psi 11,4  Pression de 900 ! Reoniufidruck, kel ... .. Kg/em? 0,8 - pei 11,4  Presion de infado )
atwedin ... Kylem? 0.8 - psi 11,4 Ao . e KM 08 - pei 11,4 onido....... Kwn'oa osi 11,4
DIMENSION, WEIGHT, CAPACITIES - ! MASSE, GEWICHT, FASSUNGSVERMOGEN
DI ZHSIGNI, PESO, c‘”cm Wheolbese .. ..58.851n, DIMENSION, POIDS, CAPACITIES ACTROOBATA oo .mm 1495 DIMENSION, PESO, c"’“‘”‘a
Interasse ., - M 495 Oy gl INGNY <o 85.82in, Empatiement e, MM 1495 CagamBANGS ..o s seees s mm2p0 Disiancia entre qn ............... ', ............... . mm 1495
Lunghorra |0!n!l ............. R mm2180  Maxwidth .o 31.000n,  Longuetriotale .. ... MM 2180 Lonkarbroie ... mmaso Longiud lotal ., ~.mm 2180
LSr0hOzIa MASSIMA ...t Y0 Ovaem HQY ..o, 19.60in. Lameur guidon mMmBI0 Mgy WO oo mm 1260 - Anchura maniker . .................. mm 810
FL0228 MASEIMA .......ccooooenecvrees e ririenss mm 1260  Saddie height ..... 47200, Hauteur max MM 1260  SatahOG .o amods  AHUR MAXIME ...........cmmrmmn pusrnisnirerees mm 1260
Aler28 S8R ...t e mm 945 mw gm Cloaranion ....c.oooovveesvnn 14,60 'm' Hautouwe SGM .............................................. mm 945 Mm. |.bh. yom BOGON ..o e mman AHUTR BN ..o e resniesenens mm “5
Altezza minime, da tomh ... e MMIT Do ggigh 265.73 1, Hautour min. du ol ... mm 371 Sewicht ohnd KISEION oo, Kg1i6 AMumminima desde of suelo... ..mm 37N
POSO REOCLO ...t e s Kg 116 ‘Fuel ik capacity.............o....... 2,00 imp, Ga, Poids dsec .. " nnneenes K116 irahgtoMoahiter-Fassungsvermogen .......... 61 POSONSO00 v cssnirrsnis Kg 116
Capacil serbatoio carburante ..... ... 9.1 Coglant......... s 1.99 mp, Pints  Conlenance téservol & cartrran... e O KOMMIGEAIBSRON ......cvrvrrect o 11,1 Capacided dopisito del caturane....... —d
Liqurdo arcurto di rafireddamento ... «...........1 1,1 Uquidoammdore!Mssmmt....,.............,..I 1.1 Liquido circuito de enfriamiento ... .,
TABELLA DA L!JBRFICAZW — TABLE FOR LUBRICATION - TABELLE DE GRAISSAGE — SCHMIERUNGSTABELLE — TABLA DE LUBRICACION
rnm hbn(k.ulom molore - cambio - rasmissione primaria /Engine, trensmission and primary drive ol / Huile graissage moleur, bolle de vﬂomo lmnsmmim principaie :
Motordl, Geviobsdi, Primér(bersetz.ng / Aceite lubricacion motor,CambIO, ITBNSMIBEION PrUMBIE ....................c..ccoireecnreiencercesreeerasssosess eosstss esaessestsssssssesennmsssmesesssassssssssrssassnsssssasassssensssesessenens AGIP 4T SINT RACING
"1 Lieuido refrigarante motore / Coolnnt / Liquide de refroidissement moteur / MotorkUhler / quuido refrigorante motor ...............ccoce v v - AGIP NUOYO PERMANENT EXTRA
| Liquido implantl kananti / Brakas fuld / Liquide froins / Bromsenf0ssigkelt / Liquide instalaciones frenantes . .............. ieeerner. NISSIN - SHELL DOT 3
Grasso por rasmission! Nessibil / Cablm grease / Graissage pour ransmissions flexibles / Schmiarung Kr blugsame Kabel / Grasa para tansmisiones fexibles .....................ccccoveeerreenrceeiicinenne. AGW GﬁfiASE 0

b | Lubrilicazions c.otena / Chain ol / Hulle de graissape chaine / Kettendi / Acehe lubricacion cadena................nmmmeisnn i s prere s eremseneasias et e ........................ AGIP CHAIN AND DRIVE SPRAY
L]

;Ovm forcola IMMIHMMONIHMM fourcha avan:/ Ol ir die Vord.mabdlAcnhohorml.doWn .................. s ss st et re e b bt b s b SHOWASSOB ATF

 Node

1

Ofio sospensions po:lorlom; Rear suspaasion ol / Hulle suspension aniére / Of 0r die Hinterhe ithangung / Acsith suspension rasera ..

e SHOWA 8S {5 - ATF
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CARATTERISTICHE 'rrécmcuE TECHNICAL DATA
DONNEES TECHMIQUES - TECHNISCHE DATEN
- CARACTERISTICAS TECNICAS

TE-TC
610/92

W\RTE EL!-.TTRICA i
L'mpianio di accansione & composio da:
~-Genorators da 12V-70+70W I
- Bobina elnttronica; P
—Rogolatora di tensione; . o
ACCOPPIAMENTI / GIOCHI :
~— Accoppiamen’s cilindro/pistone:
a) rilevave § O di clussificazione del cifindro a ¢.o nm
dal prano superiore, parsiielamonte al'usse ¢ aspu
fazione @ scarnco,

b) nigvare § O di classificaziona dsl pistone a | ‘& mm
1 dalla base dif mantefio, porpondmhrmonm Kasse
spinotto,

— Gioco di accoppiemento: 0,068+0,092 mﬂ

— Limite di uswa : 0,180 mm . ‘

— Acooppiamanto <pinotio-pisione-piede b fla

— Guoco radiale 1 0,01240,027 mm

-~ Limito di usura : 0,065 mm

-~ Ginco radiale ws'e di biola: 0,028+0, 03: mm
-~ Lima di usura : 0,080 mm

— Ginco assislo testa ti diella; 0.50+0,70 mm

— Limia di usora ; 0,80 mm ;

i
'

ELECTRIC COMPONENTS
The ignition system iscomposed of:
~Generator: 12V-70+ 70W
~—Electrenic coil;

—Voltage reguiator;

COUPLINGS / CLEARANCES
- Cylinder-piston coupling:
) measure the cylinder ciassifying O al & distance of
60 mm irom the upper surface, paraiel 10 he induction
and exhaust axis;
b)measure the piston classifying @ ata distence cf 15
mm from ihe skirt base, perpendicularly 1o the pin
axis,
~ Assembly cloarance : 0,068+0,092 mm
— Wear limit ; 0,180 mm
-= Couplingamong pin-pision-sma¥. end
— Radiel clearance; 0,012+0,037 mm
— Wear imit : 0,055 mm
— Small end radiel clearancs: 0,028+0,036 mm
— Weer kmit ; 0,080 mm
— Small ond axiel clearanca: 0,50+0,70 mm
~ Wear limit : 0,80 mm

PART ELECTRIQUE

Linsteletion d'sllumege sst composée par:
—Gonbrateur 12V-70+70W

—Bobine. Mlectronique;

—Réguiateur de lension;

ACCOUPLEMENTS / JEUX

~ Accouplement cylinder-pision;

a) rélever lo O da dessification du cylindre & 60 mm
du pian supérieur, mnolomom alaxe d'nspmm
otd’
b)rblewloodocbmﬁwmdmsbnh.'immdo
la base du manteeu, perpandiculifroment a 'axe du
piston.

— Jou d'accouplement : 0,068+0,092 mm

~ Limite d'vsure: 0,180 mm

~- Accovplement axe-pision pied ée biefls:

— Jou radial; 0,012+0,027 mm

— Limite d'usure; 0,055 mm

— Jou radiaia ibie da bielle: 0,028+0,036 mm

~— Limite d'usurs; 0,080 mm

— Jou gxial ihie da biella: 0,50+0,70 mm

- Limhe d'vsure: 0,80 mm

Tz,

ELEKTRISCHTEN.
Die ZOndanlage besisht aus foigenden: .
—Génerator 121/-704 70W
—Elekironieche Spule;

~Rogel schaher:

KUPPLUNGEN / SPIELE

~ Kupplung Zytir.dsr/Kolben:

a) den Klessierurgsdurchmesser desZylinders 80
mm entfamt von d:w oboron Ebene suinehmen, der
Saug und Auclass:ichse paraliel;

b) den Kiazsiarun sdurchmesser des Kolbens 15
mm entlernt von de- Basis des Schaftes, dorBo!zo-
nachse sankrecht.

— Kupglungsspiel: ¢),068--0,092 mm

- Ahnutzungsgronm 0,180 mm

— Kuppiung Bozen-olber-Kolbenbolzenende:

— Lagerspial; 0,0124.0,02¢ mm

— Abnutzungsgrenza : 0,055 mm

— Lagerspiel Plavelic:pf: 0,028+0,036 mm

— Abnutzungsgronze : 0,080 mm

— Axisigpiel Pleysolkor.f: 0,50+0,70 mm

— Abnutzungsgrenye - 0,80 mm

i
\
!
\
4
\:
4

\A

~ — Acopiamiento/ciindro/pis

-Juogo da miximmh 0,068+0 0')2 mm

PART&;‘Z ELECIRICA

La ins'slecién deliencendido esti compuesia por:
—Genaador e 12V-704 7OW

—Bobina eleciénica; -

~Regulador de t¢nsidn;

Acommew/rosuuscos

m.
#) Ancte 4 © de {asificacidn del ciindro a 60 mm de
hcmsuponor Jparaiolsmente al ejo de aspiraciény

b) Anotn ol O d dwﬁmbnddpubn‘u 15 mm de
Ilbnodahhliﬁa,pmpmuhmmualepdoh

— Limite do depgasie: 0,160mm - - |
—Acophmnon?u chivije: pklén-piodotkh

~ Juego radia’ : :M2+002Tmm

— Limita de dyscaste: 0,055 mm

— Jusgn radirliabnza de bisle: 0,028+0,036 mm
— Limito de ¢}isgaste: 0,00C mm

~~ Juego axiz; cabeza de bisla: 0,50+0,70 mm
-Umﬂcﬁu[uqm : 0,80 mm '

N

{

{
!
§
i
i
£
£
!
!

1

}‘ ;
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CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL DATA

TAVOLA
DRAWING TE-TC
DOMNEES TECHNIQUES - TECHNISCHE DATEN ey 610/ 92
CARACTERISTICAS TECNICAS TABLA
-- Quota cenirollo cambio in fase ricemposizions — Change control dimensions duning moior ~ Ca conirble change er: pban de roeomposmon L Mass for Kon'mlodanbbu beider Urnarbel- — Colas oonm\te;mhio on fase de recomposicion
mofore (mm): " recomposition (mm): moteur (mm); ‘ sung des MJﬂon. {mm): del motor (mm): \
| i | v/, ,/ n
llrf-'{zf_'f_gzr///////,/,//é/ i L L L Lot \:i\”“" %/ / ///Mé.gq |
B SE— i I ) R [ __ . '-\ X N N \\
10 @ A= : B e \ .
L o . pp & , \
—ts A 38 \\ 68 -~ \
e [ >- :i’\z; “ F sl
. 18
CON 4% INNESTATA | 45,64 + 46,1 CON 1% INNESTATA |:25:227|
CON 3¢ INNESTATA | 56,36+ 57,03 || SONSTINNESTATA 525,20, o
‘ ALBERO PRIMARIO (TE) CON 6% INNESTATA || 7347385 ALBERO SECONDARIO (TE)
MAIN SHAFT (TE) - | COUNTER SHAFT (TE)
ARBRE PRIMAIRE (TE) CON2!INNESTATA | 8345+ 842 - ARBRE SECONDAIRE (TE)
ANTRIEBSWELLE (TE) ' NEBENWELLE. (TE)
EJE PRIMARIO (TE) . EJE SECUNDARIO (TE)
'@////////// 7 L4 ‘
# NN
—INY 40 5 - BN
1 M
CON 4* INNESTATA | 35,62 + 36,1 CON 1* INNESTATA 2sml
CON 3 INNESTATA | 4591+ 46,58 CON 5* IRNESTATA, s M :
— CON 20 INNESTATA | 79,85 + 80,15 | o
ALBERO PRIMARIO (TC) - _‘ ALBERO SECONDARIO (TC)
MAIN SHAFT (TC) COUNTER SHAFT (TC)
- ARBRE PRIMAIRE (TC) " ARBRE SECONDAIRE (TC)
! ANTRIEBSWELLE (TC) NEBENWELLE (TC)
EJE PRIMARIO (TC) EJE SECUNDAHIO (TC)
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CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL DI-\TA
DONNEES TECHNIQUES - TECHNISCHE DATEN:
CARACTERISTICAS TECNICAS ;

1

- TAVOLA

DRAWING
vl 08
BILD s '

TABLA

TE - TC
610/ 92

__COPPIE DI SERRAGGIO / TIGHTENNING TORQUES / COUPLES DE SERRAGE / ANZIFMDREHMOMENTE / PARES DE TORSION

APPLICAZIONE 7 APPLICATION
APPLICATION / ANBRINGUNG
APLICACION

FILETTATURA/THREADIN(
FILETAGE!VERZIERUNG
. FILETEADO _

NM

KGM

LBFT
(LIBBRA/PIEDE)

NOIA  Dovonon diversamenle indicalo coppio i seiragio slandaTi)or fe seguenti Heffature.
HOTE - It not otherwise spocified, standard tightening torques for the jollowing thread:
NOTE - Sinon diféremment spécifié, couples de serrage standard psur los filetages suivant:

NOTAS - Donde no divorsamente indicado paros de torsion standard para la siguiente fileteado:

M5x9,8
Mé6x 1

Mt RKUNG - Wenn nicht anders angegeben gehten 10r die Standard-Befestigungspaare die folgendon Gewmde MBx1,25.

46469
8.8+9.8

21,6+235

0,5+0,7
0,9+1
2,2+2.4

3645
6.51+7,23
1594173

Dado fiss cilindr®d 7 Cyhndaf AUt ;
Ecrou do fixage cylindre / Zylinderfastigungsmutier /
Tuorca cilindro !

F

M10x1,25

21,6245

159+18,¢

Raccordo acqua7Walor union /
Raccord enu / Anschluss Wassaer /
Empaimadura agua

M20x1

39,2+45

2,2+25

444 5

28,9+33,3

Vite fiss. tosta / Cylindor head Screw ’
Vis de fixage 18te / FeststeNschraube des Zylmderkoples
Tornilto culata

MSx 1

8,849.8

0,9+1

6.5+7,2

Vita fiss. valvola aspwraziono / Tnlel valve screw
Vis de fixago soupape d'aspiration / Foststelschraubef Einlassvennl
Tomillo vdivuia de aspiracién /

Mé6x1

5,8+7.8

0,7+0,8

50+58

Dado fiss. pignone irasm. primaria / anary drive pinion nut
Ecrou de fixage pignon transmission primaire / Rm‘ollo« ﬁgungsmuﬂer des Primarantriebes
" | Tuorca piidn transmisién primaria

Mi8x1

58,8+64,7

6+6,6

4£3,4+47.7

Vilo iss. Torcolla comando valvola 7 Clamp scrovﬂbr valve Tork
Vis do fixage fourche soupape / Fu!sbﬂsdlmias Ventilgabel
Tomillo tnpa horquilia vhivula

1

M4x0,7

1.9+2.1

0,19+0,21

1,4+15

Vito fiss. piasirina’ mmm bearng plale scrow
Vis do fixago plaquette roukament arbre primaire / Fostslelischraube Platichen Lager Aniriebswello
Tor#o placa cojinele eje primario

Méx 1

78488

0,8+09

5.8+6,5

Vito hiss. porno avviamenio 7 Starling pin scrow
Vis do fixngo tourilon damarrage / Foststoiischraube Anlassanholzen
Tornillo ojo pesta en marcha

M6x 1

7,8+8,8

0.8+:09

5,8+8,5

Vite fiss. pinstring cuscinetio alb. sacondano 7 Counler shall boaring plale screw
Vis dn hixnon plaquene roulement arbre secondaire / Festsielischraube Pilitichen Lager Nebanwelle
Tosnilo pinca cojineto aje secundario

M8x 1

78:88

0,8+0,9

508485

Prigionioro fiss. cilindro / Cylinder siud bol
Prisonntars cylindre / Zyinderstiftschraubon
Prisionoro cilindro

M10x1.5

2.0+2,2

14,4415 8

Porno lermo selelioro 7 Lack sslecior pin
Tourilon arrdt sélecieur / Bolzen SchaMla Fest
jo parada selocior

M10x1,25

19,8+218

264204

| 2,65+3

19,2+21,7

Vito Uniono semicaners / CTRAKCESe SCTow
Vis &mmm/vmmmmmsmum
Tormillo unién somi-cartor

Msx_!

7,8+88

5.8+6.5

Vit fiss, coporchio sinisira 7 Lol cover screw
Vis ds fixnge couwercle gaucha / Feststelischraube Linksdeckel
Tornilln topa izquierdo

Méx1

78488

- 0,8¢09

. 0,8+09

58+6.5

Vito Fis's. copefchio Tiizione /7 CIUICh cover screw
Vis de fixngo couvercle ombrayage / Foststoischraube Kupplungsdeckel .
tTnmﬂn tapa ombrague '

M8x 1

58078

0,8+:08

4358
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CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL DATA
DONNEES TECHNIQUES - TECHNISCHE DATEN
CARACTERISTICAS TECNICAS

TAYOLA
DAAWING
TABLE
| u )

TABLA

TE-TC
610 /92

COPPIE DI SERHAGGIO / TIGHTENNING TORQUES / COUPLES DE SERRAGE / ANZ!EHDREHMOMENTE / PARES DE TORSION

APPLICAZIONE 7/ APPLICATION
APPLICATION / ANBRINGUNG
APLICACION

FILETTATURA/THREADING
FILETAGE/VERZIERUNG
FILETEADO '

NM

KGM

I

LFT

(LIBBRA/PIL:DE)

Vite fiss. coperchic volano / Flywhaol cover screw
Vis de fixago couvercle volant / F¢ststellschraube Schwungrad Deckol
Tomillo tapa volente

Méx 1

78488

0.8+0,9

~ 5,8488

Vite fiss. coperchio pignone 7 Sprocket cover screw
Vis do fixago couvercle pighon / Fnststeﬂsdwaubo Ritzeldeckel

Tornio tapa pifdn__

Méx 1

78+88

08+09

508+65

Dado fiss. rotora / Rotor nut

Ecrou de fixage roteur / Festipung:mutter Schwungradiufor
Tuerca rotor

Mi2x1,25

49+53)

545,85

36,2+39.8

Vite fiss.piastra statore / Stator plaip clamp scrow
Vis de fixage plaque du stator / Fe: tstelischraubo Statorplatte
Tomillo pliaca estator

. __M5x0,8

2,6+3,1

19+23

Candcla accensione / Spark plug
Bougie d'aliumage / Z0ndkerze
Mujla de encendido

Midx1,25

20+30

0,27+0.32

15+22

Vito fiss. hobina / Coll screw

Vis dn fixngo bobine / Festsielischreube Zondspule
Tornilo bobina

M6x1

8,8+10,7

2+3

6,5+79

Vitu fiss. rogolilore / Regulator scro.v
Vis dia fixngo régulateur / Festsioischraube Spannungsregler
Tornilto rogui:icy

Mé6x 1

ey

6;1;%1.1

4.3+58

Tappo scarico ohio / Plug discherged oil
Rotchon écoulemant huilo / Entleerungsschraube O
Tapsn doscargado_aceite

M20x1,5

58+7.8

19,6+23,5

0,6+0,8

Dado liss. mozzo frizione / Clamp nut Tor ciutch hub

Ecrou do kxage moyeu de F'embrayag s / Festigungsmutter Nabe Kupplung
Tuorcea cubo embrague

M18x1

29,4+32,4

1 Vilo fiss. dnoomomomoloidzlomll.hup scraw for ciuich spring disc
Tomilo disco resore friccidn

Vis do Kxage disque d’'arrét ressorts o« 'embrayage /Feststelischraube r-\oa(hamcholbo Kupplusgstedern |

MEx 1

. lr24

_3.33

14,5+17,3

21,7+239

68+78

0.7:0,8

5+5.8

Dado fiss. mozz0 alb. avviemento / Siater shalt clamp mst
vadahmmmmlemmmNaboMsM
{ Tvorca cubo oje arranque

M10x1,25

24,5+26,5

- | Vite fiss. coperchio pompa acqua 7 Watkt pump cover screw
¥mdolng-mwudow mlFaslshlsdwwboanmpodokal
omillo

M8x 1

2,5+2.7

0,7+0,8

18,1198

550

Vite ey pratiine moce TGRS st virow

vnmmmmm»w:mm«m
Tomnillo placuets motor

_88.78

176+196

1,8+2

129+144

Vite fes. mﬁummlunhr-wamm
Vis de finage plaquetie moteur avant mmmmsmm
Tomille molor delentero

2528

18,2+20.2

~ [Viwe fes. mHIMMWIM

wmmmmw [Feststolischraube Motor Scheibe
Tomillo plaquets metor inl. : :

24,5+27,4

24.5+274

26428

18,2+20,2
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APLICACION ; ‘ FILETEADO -

CARATTERISTICHE TECNICHE - YECHNICAL DATA | | | | | DavoLs TE-TO
DONNEES TECHNIQUES - TECHNISCHE DATEN TABLE 28 . ! o
BILO 610/ 92
CARACTERISTICAS TECNICAS o TABLA
T ] COPPIE Di SERRAGGIO / TIGHTENNING TORQUES / COUPLES DE SERRAGE / ANZIEHDREHMOMENTE / PARES DE TORSION
APPLICAZIONE / APPLICATION , FILETTATURA/THREADING LBFT
APPLICATION / ANBRINGUNG FILETAGE/VERZIERUNG NM - KGM (LIBBRA/PIEDE)

Vita fiss. tolaio post. / Frame roar screw
Vis de lixago chassis post. / Faststelischraube Rahmen hinter

Tornillo hastidor post. ‘ M8Bx1,25 19,6+235 ; 2+2.4 14,5+17,3
Vita fiss. ubazione freno anteriore / Front brake pipe clamp screw . '
Vis de tixage tuyauirein avant / Feststelischraube vorder Bremsrohr

Tornitio tuberla freno delantero M10x1 17,6+19,6 +1,8+2 12,9+14,4
Vite fiss. podale freno / Brake Perdal screw v ’

Vis de lixage pecdiale frein / Feststellschraube FuBbremspedal : .

Tomillo pedal freno M10x1,25 68,6+73,6 7+7.5 50,5+53

Sime

lnmrmptom stop / Stopschalter '
Interruptor stop M10x1,5 24,5+27.4 24428 18+20,1

Vit fiss. surbatoio olio freno post. 7 Rear brake tank clamp screw
Vis deo tixago rdservoir d'huile et frein postérieur / Feslstellschraubo Oeltank hintere Bromse

Vito fiss. gambe ammort. 7 Shock fog screw
Vis do hixago jambe amortisseur / Feststolischraube Fahrgeslehtmbe

Tornillo dopdsito aceite freno trasero M6x1 59+7.8 - 0,6+0,8 4,358

Tornilo pu‘) nmoﬂvguador M8x 1,25 17,6+19.6 1,8¢2 129+14.4
Ghiora rogisiro cuscinetti 81620 / Sleoring beanngs adiusting nng nut sa” . ‘

Collior do réglage pakiers / Nutmutternroglor dor Lager T, '

Virola rogistro cojinoto de direccién , L M25x1 098+118 1412 65+88

Dndo fiss. porna o starzo 7 pin nut
Ecrou de fixage pivot / Festigungsmutter Stift

Tuorca pomo de direccién : ‘ M20 63,7+68.,6 6,57 46,9+50,5
Vite hss. morseiic manubnio / H-boh screw . ' =
Vis de fimge etrier / Feststelischraube U-Bolzen : i

Tomillo abrazaders manubrio C . M8x1,25 24,5+27 4 25+28 18,2+20,2

Vite kss. supporio mmholthdobusupponww

ViuhlugowpponWFnbbﬂw!memh«umv ' v
Tomillo soporte menubrio M10x1,5 31,44343 S 32435 _ 234252

Dado hss. pemo Torcolfone / Fork th \
Ecrou de kxago axe de lourche / llgtmglmutm Gabelzapien ' .
Tuerca permo horquile L M1dx1.5 130+135 15,2¢13.7 95,5+99

Vits fiss. bl'mdon—lom Torcofione, blella-bllanciere

Clamp screw for compensator-chassis, rod-fork, red-compensator
Vis de fixage culbuteur-chassis, bislie-fourche, blslle-culbusewr
FeastsieNschrauba Kipphobel-Rahmen, Mw-cnbd Plueistange-Kipphebel

Tornillo biola-horquilia, biela-volante dol relo} A . M12x1,75 39,2+41,1 444,2 28,8+430.3
{Vie fss. MWIMWWW - ; : ~
w.«smamm/mmmmppw

Yornillo bisia-volante Mi2x1,28 58,8+83,7 685 43,3+4689
Viito Nss. mﬁrmMIMMW i ‘
Vis do fixage ammortisseur / Festsielischravbe Stossdampler : : -
Tomlo amortighador ‘ M10x1,25 30,2+41,2 4442 25,8+:30.3
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DONNEES TECHNIQUES - TECHNISCHE DATEN

| CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL DATA
i CARACTERISTICAS TECNICAS

APPLICAZIONE / APPLICATION

APPLICATION / ANBRINGUNG
APLICACION

e

-

. COPPIE Dl 'SERAAGGIO / TIGHTENNING - TOHQUES / COUPLES Dt DE SERHKGE

FH.ETEADO

FILETD\TURA/THREA
FILETA\:ENERZIERU\G

 Y\NZIEHDREHMOMENTE / PARES OE TORSION
MING

NM

I

TE-TC
610/92

KGM

-k s A e € Sk, S 2T T K 2 /T

LBFT
(LIBBRA/PIEDE)

Vito fiss. ammomzzatom al telalo / Shock-absorber screw
Vis do fixago ammortissour / Feststelischraube Stossdampler
Tornillo amortigiador

M10x1,25

\

4+4.2

Vito fiss. parafanghl TFonders gcrow
Vis de fixago garde-boua / Feststehschrauba Vorderkotfiugel
Tornillo guarda-baros

Méx 1

\ 39,2+412

Vito fiss. supporto paralango ant. / Front mudguard support screw
Vis do fixnge supirort garde-boue arr. / Feststelischraube Halterung Vord. Kotfidegel
Tornillo soporte guarda-barros delantzro

"1

Méx 1

- 59+78

N 5978

N R

..06:08

-

0,6+08

Vita fiss. cupolino Fanciite / Fairing and panel clamp screw
Vis do fixiige carenage / Feststellschraue Verkleidung
Tornillo oupuin

e

Méx 1

\

15,9478

0,6+0.8

'Vite fiss. portatarga /7 Number plate holder screw
Vis de fixage porte plaque [ Feststelischravbe Nummemschitdmltor
Tomillo porta-matricula

Mébx1

S SulFtoo,

0,8+0.8

Vite fiss. Jrigha /Guard's

Vis dn fizngo prolection / Fes :mﬂschmuba schutz
Tornillo nmlln

M8x 1

f&ﬁ’ﬁ

5,9-*\'\ 8

0,8+08

Vita fiss. ianchetli 7 Fanel cla
Vis de fixago cartors / Faststol
Tornilte cuartorén

SCTOW
mraube Flanken

M6x1

3.9:4.9\

LA

Vito fiss. mpncaiona 7Thain oum‘,‘l sCrew
Vis do livage carter do chalne / Feststelischraube Kettekasten
Tormnillo cubro-cadena

Méx 1

\

39459 |\

2943

Vite fiss, copricalena 7CThain guard screw
Vis do fixago carter de chalne / Feststelischraube Kohekaston
Tornillo cubre-cadena

MéEx1

3,949

2.9+43.6

Vito fiss. rubinotio carbutants @ sonda riserva 7 Fuel and reserve Tealor screw

Torailo ,Mavo carburanie

Vis do fixage roobinet carburant et sondo do réserve / Festsiol'schraubo Kraftstolf-hahn und Ras. Sonde

055

5.9+7,8

4358

Nipplo rhgqi raola ant. 7 Nipple Tor xpokos fronl
| Nipplo rayons roue av, / Nippel Radspe
i Nipple rayo ruoda delantero

!

!

4,9+59

Nipplo taggl ruota post. 7 Nipple Tor spokos roar
Nipplo fayons rous arr. / Nippel Radspeichen' \
Nipplo ryo rueda trasero

!

. M4,0210,75

M4,5%0,78

4,9+59

aa ——

3.8+4,3

3H3

Vit fis s" dischi rono 7 Brake discs screw

Vis'dla fixngo disques du frein / Fomlellschmubé\ Bromsdmibon
Torriflo disco freno

Méx 1

1764196

\
Vitu fiss. perno ruota ant. / Fronl wheel axle screw |
Tormilly pomo rueda delantera

Vis-do fixage pivot de la rouve antérieure / Feslsteﬂsl*bmube des Zapians des Vordemades

Mi0x1,5

44,1449

Vite fiss. pinza / Coliet clamp screw \
Vis de fixage étrier / Feststellschraube Zange
Tornilo pinza \

\

3
\

mun 5

29,4:343

2408

]

21,74252
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CARATTERISTICHE TECNICHE - TE%’J’ZHNICAL DATA

TE-TC

!
|
1
i
|
|
|
|
l

DONNEES TECHNIQUES - TECHNIS{CHE DATEN 610/92
CARACTERISTICAS TECNICAS ?
COPPIE D SERHAGG!O ! IGHTENNING TORQUES / COUPLES DE SERRAGE / ANZIEHDREHMOMENTE / PARES DE TORSION
APPLICAZIONE !/ APPLICATION FILETTATURA/THREADING LBFT
APPLICATION / ANBRINGUNG FILETAGE/VERZIERUNG NM KGM (LIBBRA/PIEDE)
APLICACION i FILETEADO
Vito fiss. pinza ant, / Collet clamp screw front i
Vis do fixage étrier av. / FestsweNschraube Zange |
Tomillo pinza dolantoro ; M10x1,5 49+54 5458 38+41
Vit fiss. corona / Sprocket screw {
Vis do fixage couronna / Feststelischraube Kranz
Tornillo corona ,‘ MBx1,25 47+49 4.8+5 32+36
Porno ruota posteriore / Rear wheel axie ?
Pivot de roue postérieuro / 2Zapfen Hinterrad ;
Ejo ruoda trasera -l M20x1.5 ._133+137 13,5+14 975+1012
Vito liss. tubo di scarico / Exhaust clamp srew ,
Vis da fixage tuyau d'échargement./ Feststelischraube Auspuﬂrohr
Tornilio tubo do escape - Méx1 15+17,6 5018 10,8213
Vito hss. commutatore / Commutator scrow i
Vis do fixnge commutateur / Feststelischraube kommutator -
Tornillo conmutador ; M5x0,8 49488 0,5+0,7 3,6+80
Divia tiss. lanale post, 7 Rear Fght nut 2
Ecrou do fixngo leau arriére / Festigungsmuttor Hinterlicht |
Tuorca faro trnsero [ M6x 1 590+7.8 06+08 4,3+58
Dadks fiss. indicatora dir. / Bildng nul f
I'crou do fixngo clignotant / Festigungsmuttor Hinlerblinker | :
Tunrea inlormitonte | Méx | 59+78 0,6+08 4.3+58
Vit fiss. supporto indicatore dir. / Bliking suipport screwt i
Vis do fixngo support clignotant / Feststollsciraube Lager l«'rntmbunkor :
Tornillo soporte intermitonte . M8x1,25 17,6+19,6 182 BN R <0 [ X S—
Dado fiss. contachilometri / Speedomeier nut |
Ecrou do fixage compte-km. / Festigungsmutter Tachomete,
Tuorca cuenta- kiémo!rot , Méx1 59+7,8 0,6+08 4058
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INDICE NUMERICO PROGRESSIVO / NUMERICAL iNDEX / INDEX NUMERIQUE
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